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Introduccién

Descripcidn del producto

La Pullman Ermator Wet industrial vaccum cleaner es
una slurry collector. Los liquidos se aspiran por la
valvula de entrada a alta velocidad mediante la
manguera de aspiracion. El liquido se recoge en un
contenedor. Los modelos con bomba ofrecen la
posibilidad de evacuar el liquido a través de la bomba
de evacuacion.

En los modelos sin la bomba de evacuacion, el liquido
puede drenarse mediante la valvula de evacuacion.

Un flotador protege el motor de la entrada de liquido.

LaW 70y laW 70 P cuentan con un filtro adicional para
filtrar la espuma de lodo de las particulas.

Descripcion del producto W 70 P

Para proteger el producto y prolongar su vida util, se
recomienda utilizar siempre bolsas para recoger y filtrar
las particulas mas grandes.

Uso previsto

El producto esta disefiado para uso doméstico y
comercial, para aspirar y recoger liquido no explosivo,
inflamable o combustible.

LaW 70y la W 70 P pueden usarse temporalmente
para aplicaciones secas. Deberian usarse siempre
bolsas secas, y el filtro deberia cambiarse por un Hepa
filter, vendido como accesorio.

1. Interruptor de encendido/apagado del motor

2. Interruptor de encendido/apagado de la bomba
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3. Carga lenta y continua

4. Valvula de admisién

5. Ruedecillas bloqueables

6. Cierre de palanca

7. Cable de alimentacién

8. Salida

9. Bomba

10. Toma de corriente para el cable de la bomba

Descripcién del producto W 250 P

11. Cable de la bomba

12. Adaptador para manguera de evacuacion
13. Valvula de evacuacion

14. Filtro

15. Filtro de acero inoxidable

16. Valvula estranguladora

17. Placa de identificaciéon

18. Manual de instrucciones

1. Interruptor de encendido/apagado del motor
2. Interruptor de encendido/apagado de la bomba
3. Carga lenta y continua

4. Valvula de admisién

5. Ruedecillas

6. Cierre de palanca

7. Cable de alimentacién

8. Salida

9. Bomba

10. Toma de corriente para el cable de la bomba
11. Cable de la bomba

12. Filtro de acero inoxidable

13. Placa de identificacion

14. Vélvula estranguladora

15. Manual de instrucciones

Simbolos que aparecen en el producto

Lea detenidamente el manual de usuario y
asegurese de entender su contenido antes

de utilizar el producto.

. Utilice siempre una mascara respiratoria
@ homologada.

Utilice siempre protectores auriculares
homologados.

@ Utilice siempre proteccién ocular
homologada.
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Responsabilidad sobre el producto

Como se estipula en las leyes de responsabilidad del
producto, no nos hacemos responsables de los darios y
perijuicios causados por nuestro producto si:

» El producto se ha reparado incorrectamente.

« El producto se ha reparado con piezas que no eran
del fabricante o no autorizadas por el fabricante.

« El producto tiene un accesorio que no es del
fabricante o no esta autorizado por este.

« El producto no se ha reparado en un centro de
servicio autorizado o por un organismo homologado.

Seguridad

Definiciones de seguridad

Las advertencias, precauciones y notas se utilizan para
destacar informacién especialmente importante del
manual.

ADVERTENCIA: Indica un riesgo de
lesiones o incluso de muerte del usuario o
de las personas cercanas si no se respetan
las instrucciones del manual.

PRECAUCION: Indica un riesgo de dafios
en el producto, otros materiales o el area
adyacente si no se respetan las
instrucciones del manual.

Nota: Se usa para proporcionar mas informacion
necesaria en una situacion determinada.

Instrucciones generales de seguridad

ADVERTENCIA: Lea las instrucciones de
advertencia antes de utilizar el producto.

* Lea detenidamente el manual de instrucciones y
familiaricese con las instrucciones antes de usar el
producto. Conserve todas las advertencias e
instrucciones para su consulta.

» Asegurese de leer y entender las instrucciones del
manual del producto principal para saber qué tipo de
equipo personal tiene que llevar, qué equipo de
seguridad debe usar y como trabajar de forma
segura.

» Utilice siempre el equipo con cuidado y sentido
comun. Por consiguiente, cuando no esté seguro de
como utilizar la maquina, consulte a un experto.
Consulte a su distribuidor, al taller de servicio
técnico o a un usuario experimentado. Evite los
trabajos para los que no se sienta suficientemente
cualificado.

» Tenga en cuenta que es usted, como usuario, el
responsable de no exponer a riesgos o accidentes a
las personas y a su propiedad.

« El producto debe mantenerse limpio. Los letreros y
las pegatinas deben ser legibles en su totalidad.

« El producto no esta pensado para que lo utilicen
personas (incluidos nifios) con discapacidades

fisicas, sensoriales o mentales, o bien sin la
experiencia o conocimientos suficientes.

* No utilice nunca un producto defectuoso. Lleve a
cabo las comprobaciones de seguridad y siga las
instrucciones de mantenimiento y servicio de este
manual. Algunas medidas de mantenimiento y
servicio deben ser efectuadas por especialistas
formados y cualificados. Consulte la seccion
Mantenimiento en la pagina 7.

Instrucciones de seguridad eléctrica

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

« El producto esta equipado con un protector térmico
de seguridad para evitar el sobrecalentamiento del
motor. Si el protector térmico tiene que activarse,
apague la maquina, desenchufe el cable de
alimentacién y compruebe si la bolsa atrapapolvo
esta llena, si la manguera de aspiracion esta
atascada o el filtro obstruido. El protector térmico
puede necesitar hasta 45 minutos para reiniciarse.

« Antes de usar el producto, asegurese de que la
potencia y la tension se corresponden con la tension
indicada en la placa de caracteristicas de la
maquina, incluidos los cables alargadores.

« Conecte a una toma correctamente conectada a
tierra. Consulte la seccién /Instrucciones de conexion
a tierra en la pagina 6.

« Una conexion incorrecta del conductor de tierra del
equipo podria derivar en un riesgo de sacudida
eléctrica. Consulte a un electricista profesional o a
un técnico si tiene dudas sobre si la toma de
corriente esta correctamente conectada a tierra. No
modifique el enchufe incluido, si no se ajusta a la
toma de corriente, solicite a un electricista
cualificado que instale una toma adecuada.

« Siusa un cable alargador, asegurese de que la
capacidad del cable es adecuada para esta
maquina.

« Es peligroso usar cables danados porque han
quedado aplastados o se han abierto, por lo que
deben reemplazarse de inmediato.

« No utilice si el cable o el enchufe estan dafiados. Si
la maquina no funciona conforme a lo previsto, se ha
caido, dafiado o dejado en el exterior o caido en
agua. Asegurese de que la repara alguien
cualificado para evitar peligros.
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« Inspeccione regularmente el cable y enchufe para
detectar posibles dafos. No utilice si el cable o el
enchufe estan dafiados.

* No tire del cable, no lo use para transportar el
aparato ni como mango, no cierre puertas sobre el
cable ni tire de él alrededor de bordes afilados o
esquinas. Evite que el equipo pase por encima del
cable. Mantenga el cable lejos de superficies
calientes.

« No desenchufe tirando del cable. Para desenchufar,
héagalo por el enchufe.

* No deje la maquina desatendida cuando esté
enchufada. Desenchufe el cable de la toma cuando
no la use y antes de limpiar o inspeccionar la
maquina.

Instrucciones de seguridad para el
montaje

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
montar el producto.

A

* No cambie una parte del producto sin la autorizacion
del fabricante.

« Las modificaciones o la utilizacién de accesorios no
autorizados pueden ocasionar lesiones graves o
incluso la muerte del usuario o de otras personas.

« Utilice el dispositivo Unicamente como se describe
en este manual. Use Unicamente los accesorios
recomendados por el fabricante.

« Utilice siempre accesorios originales.

« Asegurese de que el area de montaje tiene una
base firme para que el extractor de polvo no pueda
volcar. Riesgo de dafios personales y materiales.

« Preste atencion, ya que los cierres de palanca
pueden causar dafios al operador durante el
montaje del producto.

Instrucciones de seguridad para el
funcionamiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

« El producto no debe utilizarse en entornos cercanos
a gases explosivos.

« No utilice la unidad para recoger liquidos inflamables
o combustibles, como gasolina, ni la utilice en zonas
en las que puedan estar presentes.

« No ponga ningun objeto en las aberturas. No utilice
la unidad con alguna abertura bloqueada. Evite la
acumulacién de polvo, pelos y cualquier elemento
que pudiera limitar el flujo de aire.

* No oriente la manguera de aspiracion hacia partes
del cuerpo cuando la maquina esté funcionando. No
coloque partes del cuerpo en la entrada de
aspiracion si la manguera de aspiraciéon no esta
instalada.

* Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y todas
las partes del cuerpo lejos de las aberturas y las
piezas en movimiento.

* No utilice la unidad para aplicaciones en seco sin la
bolsa para polvo o los filtros instalados.

* No permita que se utilice como juguete. Es
necesario prestar especial atencién cuando la
utilizan nifios o si se utiliza o cerca de estos.

* Los operadores estaran debidamente instruidos en
el uso del producto.

» Apague todos los controles antes de eliminar las
posibles obstrucciones.

+ Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, instale
siempre el flotador antes de llevar a cabo cualquier
operacioén de recogida en humedo.

* Tenga mucho cuidado al limpiar en escaleras.

* Cuando el producto esté en uso, evite que los nifios
y las personas no autorizadas se acerquen.

+ Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no
exponga la unidad a la lluvia. Guardar en interiores.

+ Sustituya el sistema de recogida o los filtros segun
se describe en este manual. Consulte la seccion
Cambio de filtro en la pagina 8.

Equipo de proteccion personal

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

A

* Al sustituir el filtro y las bolsas puede dispersarse
polvo perjudicial para la salud. Por tanto, el usuario
debe llevar gafas de proteccion, guantes protectores
y una mascara respiratoria compatibles con
protection class FFP3.

Instrucciones de seguridad para el
mantenimiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

A

* Las reparaciones deben quedar a cargo de un
técnico cualificado. Use sélo las piezas de
sustituciéon suministradas por el fabricante u otras
equivalentes.

* Asegurese de que, cuando se levante el producto, el
contenedor de residuos esté vacio y que nadie
permanezca por debajo del producto.
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Montaje

Introduccion

PRECAUCION: Utilice Ginicamente un cable
alargador cuyos valores nominales se
correspondan con los de este producto.

PRECAUCION: No deje que se acumule
agua o suciedad himeda en el dispositivo
de aspiracion. Puede provocar malos olores
y una mala higiene.

A
A

General

Compruebe que los siguientes accesorios estan
incluidos:

* La manguera con racores

* Tubo de acero

« Boquilla para suelos

« Boquilla estrecha

* 1 bolsa para la recogida de lodo

Si falta una de las piezas, hable con el taller de servicio
local.

Asegurese de desechar el paquete y los componentes
usados del producto conforme a los procedimientos
correctos. Consulte las normativas de eliminacién de
residuos locales. Asegurese de reciclar.

Funcionamiento

Introduccion

ADVERTENCIA: Antes de usar el producto,
lea detenidamente el capitulo de seguridad
y las instrucciones de montaje.

A

Antes del uso

ADVERTENCIA: Conecte el enchufe a una
toma de corriente de la tension correcta;
consulte la placa de identificacion.

A

Instrucciones de conexion a tierra

ADVERTENCIA: El producto debe
conectarse a tierra. En caso de averia o
funcionamiento erréneo, la conexion a tierra
sirve de via de resistencia a la corriente
eléctrica, para reducir el riesgo de sacudida
eléctrica. El producto esta equipado con un
cable con un conductor de tierra y un
enchufe con toma de tierra. El enchufe debe
conectarse en una toma de corriente
correctamente instalada y conectada a tierra
conforme a las normativas y los codigos
locales.

A

Conexién de la manguera de
evacuacion correcta

El adaptador encaja en la mayoria de las mangueras de
25 mm/1 pulgada.

« Utilice el adaptador incluido.
+ Coloque el adaptador en el extremo de la manguera.
* Fije el adaptador a la salida.

Para instalar la manguera de aspiracion

Hay una entrada para manguera con una abrazadera en
el producto. La abrazadera de manguera se asegura de
que el adaptador de la manguera de aspiraciéon no se
caiga.

1. Levante la abrazadera de manguera y fije el
adaptador de la manguera de aspiracion.

2. Baje la abrazadera para que encaje en el hueco del
adaptador.

Para instalar la boquilla en el tubo manual

La boquilla para suelo tiene ruedas ajustables. Ajuste
las ruedas para lograr el mejor efecto de aspiracion.
Ajuste las ruedas con el botén, situado detras de la
boquilla. Las ruedas y las tiras de goma de la boquilla
se pueden sustituir. Mantenga la boquilla en buen
estado.

Puesta en marcha y parada de laW 70

* Pulse el boton (1) para poner en marcha el producto.
* Pulse el botdn (0) para detener el producto.

)
MOTOR E MOTOR
, _MOTOR
0 | 0
1 : 1
| ]
! :
)
)
)
!
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Puesta en marcha y parada de laW 70
Pylaw250P
El interruptor del motor es el botén A y el interruptor de

la bomba es el boton B, tal y como aparecen en la
figura.

« Pulse el boton (1) para poner en marcha el producto.

« Pulse el botén (0) para detener el producto.

® ® ® ®

MOTOR PUMP E MOTOR PUMP
)
0 0 | 0 0
1 1 : 1 1
I I i

Después de cada uso

1. Apague el aparato de aspiracién con el interruptor.

2. Desconecte el cable de alimentacion. No quite el
cable de la bomba.

3. Vaciey limpie el aparato de aspiracion y los
accesorios utilizados. Consulte Para instalar la
manguera de aspiracion en la pagina 6y Limpieza
del producto en la pdgina 8.

Cambio de la bolsa

1. Desconecte el cable de alimentacion y retire el cable
de la bomba.

2. Afloje los 3 cierres de palanca y retire la tapa.

3. Extraiga el flotador.

4. Retire y deseche la bolsa antigua. Consulte las leyes
locales.

5. Coloque la nueva bolsa en el filtro de acero
inoxidable.

6. Pase la abertura pequefa sobre el tubo interno de
admision. Deje que la pestafia se apoye sobre el
borde del contenedor.

7. Realice los pasos 1-3 en orden inverso.

Mantenimiento

Introduccion

ADVERTENCIA: La mayoria de accidentes
con maquinas se producen durante la
localizacién de fallos, reparacion y
mantenimiento, ya que el personal tiene que
localizarlos por si mismo dentro de la zona
de riesgo de la maquina. Evite los
accidentes estando alerta y planificando y
preparando los trabajos con antelacion.

A

ADVERTENCIA: Antes de realizar el
mantenimiento del producto, asegurese de
que el interruptor del motor y el de la bomba
estén en la posicion de apagado.

A

Desconecte el cable de alimentacién y retire
el cable de la bomba.

ADVERTENCIA: Todas las comprobaciones
relacionadas con los componentes
eléctricos debe llevarlas a cabo un
electricista autorizado.

A ADVERTENCIA: No perfore el filtro. Riesgo
de dispersion de polvo.
Programa de mantenimiento

Los intervalos de mantenimiento se calculan a partir del
uso diario del producto. Los intervalos cambian si el
producto no se utiliza a diario.

Mantenimiento Antes de ca- | Después de

da utilizacion | cada uso

Diario

12 meses o
2000 h

6 meses o
1000 h

Semanal

Busque signos de des- | X
gaste, dafios o conexio-
nes flojas de los contro-
les antes de conectar la
unidad.

Vacie y limpie el depo- X
sito y los accesorios.

Compruebe los filtros."

1 Solo es validoenlaW 70y laW 70 P.
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Antes de ca-
da utilizacién

Mantenimiento Después de

cada uso

Diario

12 meses o
2000 h

6 meses o
1000 h

Semanal

Compruebe las ruedas.
Busque indicios de da-
fios y conexiones inco-
rrectas. Los bloqueos
de las ruedecillas deben
funcionar correctamen-
te.

X

Compruebe el funciona-
miento de la valvula uni-
direccional en los mo-
delos con bomba.

Compruebe que los ac-
cesorios de la mangue-
ra no presenten des-
gaste mecanico. Asegu-
rese de que el sellado
funcione correctamente.

Cambio del filtro?

Compruebe la junta de
la manguera y el sella-
do.

Limpieza del producto

ADVERTENCIA: Asegurese de que el
interruptor del motor y el de la bomba estén
en la posicién de apagado antes de limpiar
el producto. Desconecte el cable de
alimentacion. No retire el cable de la bomba

A

Es importante limpiar el producto para evitar dafos y la
circulacion de residuos peligrosos. Limpie siempre el
producto antes de trasladarlo de la zona de trabajo. Si
se va a usar para otros fines, es muy importante que el
producto se limpie para evitar que se dispersen
materiales peligrosos.

Después de que circule lodo por la bomba, enjuague el
sistema con una gran cantidad de agua. No deje lodo en
la bomba o en el fondo del depdsito. Esto provocara
dafios en la bomba, y el barro se endurecera y obstruira
el sistema. Cuando utilice la unidad en seco y luego en
humedo, o viceversa, asegurese de que los filtros se
limpien adecuada y minuciosamente para que no se
produzcan acumulaciones ni obstrucciones en el
sistema.

Tras un trabajo de reparacion, todas las piezas
contaminadas se deben desechar conforme a los
procedimientos correctos en bolsas de plastico.
Consulte las leyes locales.

« Para limpiar el producto debe utilizar un equipo de
proteccion personal correcto. Consulte Equipo de
proteccion personal en la pdagina 5

2 Solo es vélidoenlaW 70y laW 70 P.

« Limpie la superficie externa con un pafio himedo.
« Limpie los filtros y la aspiradora de lodo en la zona
que corresponda.

« Enjuague el sistema con agua para limpiar
minuciosamente la bomba.

Cambio de filtro

A
A

Sustitucion de los filtros

ADVERTENCIA: Utilice equipos de
seguridad personal, consulte Equipo de
proteccion personal en la pdagina 5 , durante
el cambio de filtro. El polvo puede salir
durante el cambio de filtro.

ADVERTENCIA: Al cambiar el filtro, gire
siempre el interruptor del motor a la posicién
de apagado y desconecte el cable de la
toma de pared.

SololaW 70y la W 70 P tienen un filtro adicional para
separar las particulas de la espuma de lodo.

1. Desconecte el cable de alimentacion. Retire el cable
de la bomba

2. Afloje los 3 cierres de palanca para retirar la tapa.
Levante el soporte con el filtro.

4. Afloje la tuerca del soporte del filtro y retire la tapa
del filtro y el filtro.
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5. Compruebe la junta del soporte del filtro. Sustituya la .

junta si esta dafiada.
6. Monte el filtro nuevo.
7. Limpie el resto de piezas.

Flotador

Inspeccione visualmente el flotador con regularidad

para asegurarse de que no esté dafiado y ni

obstruido.

Cuando el flotador se esté activando, el motor debe
apagarse y el agua debe evacuarse antes de poner en

marcha el motor.

Un flotador protege el motor de la entrada de liquido.

Resolucién de problemas

Programa de resolucion de problemas

Problema

Causa

Solucién

El motor no arranca

No hay alimentacion eléctrica

Conexion del producto

Cable defectuoso

Sustituya el cable

Interruptor defectuoso

Sustituya el interruptor

El motor se detiene inmediata-
mente después del arranque

Fusible incorrecto

Conectar al fusible correcto

Corto en cable/maquina

Solicitar reparacion

El motor funciona pero no hay
de aspiracién

La manguera no se ha conectado

Conecte la manguera

La manguera esta bloqueada

Limpiar manguera

Flotador activado

Inspeccione el nivel de agua y
los dafios del flotador.

EI motor funciona pero con poca
potencia de aspiracion

Orificio en la manguera

Sustituir manguera

Filtro atascado.

Limpiar el filtro/cambiar el filtro

Unidad de aspiracion floja

Ajustar

Suciedad en la manguera o la toma

Limpie la manguera y la toma

Juntas defectuosas.

Sustituir las juntas afectadas

Valvula de retencion bloqueada o defectuosa

Limpie o sustituya la valvula de
retencion.

Polvo expulsado desde el motor

Sistema de filtro dafiado o montado incorrecta-
mente 3

Ajustar/sustituir los filtros

Bombeo defectuoso.

Ruido extrafio

La bomba o los tubos estan bloqueados*

Limpie la bomba, la valvula de
retencion y la manguera

Solicitar reparacion

3 Solo es valido enla W 70y la W 70 P.
4 Solo es validoenlaW 70 Py la W 250 P.
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Transporte, almacenamiento y eliminacion

Transporte del producto

» Launidad debe estar sujeta firmemente durante el
transporte.

« Siempre que sea posible, transportela en un
vehiculo cerrado.

« Evite transportarla en condiciones climaticas
adversas.

» Utilice rampas o cabrestantes para levantar el
extractor de polvo para asegurarse de que los
movimientos son seguros. Busque ayuda si no esta
seguro de como levantar equipos pesados.

* Acople el bloqueo de las ruedecillas de forma
segura en las ruedas.

« Sujete bien el equipo durante el transporte para
evitar dafios y accidentes.

+ Se recomienda transportar el producto en posicion
vertical siempre que sea posible.

+ Se recomienda vaciar el producto antes de
transportarlo.

Almacenamiento del producto

« El producto debe almacenarse cubierto, protegido
de los elementos externos.

* No exponga el producto a la lluvia ni a la humedad.

» Acople el bloqueo de las ruedecillas de forma
segura. Solo es validoenla W 70y la W 70 P.

» Desconecte el producto de la fuente de
alimentacion.

» Guarde el producto y el equipo en un lugar seco y
sin heladas ni calor excesivo.

« Guarde el equipo en un lugar cerrado, fuera del
alcance de los nifios y de las personas no
autorizadas.

Eliminacién del producto

* Respete los requisitos de reciclaje locales y las
normas aplicables.

» Cuando ya no use el producto, envielo a un
distribuidor o deséchelo en un punto de reciclaje.
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Datos técnicos

Datos técnicos

Datos W70P 230V W 250 P 230V
Tensién (monofasica), V 220-230 220-230
Frecuencia 50-60 50
Potencia del motor, kW (CV) 1,85 (2,5) 1,55 (2,1)
Corriente (max.), A 8 5

Flujo de aire, m*h (CFM) 200 (118) 160 (95)
Vacio, kPa (psi) 22 (86) 22 (86)
Elevacion de agua, m (pulg.) 2,3 (90) 2,3 (90)
Diametro de la manguera principal, mm 38 (1,5) 38 (1,5)
(pulg.)

Longitud de la manguera principal, m (pies) | 3 (10) 3 (10)
Diametro de entrada, mm (pulg.) 38 (1,5) 38 (1,5)
Filtro (si/no): Si No

Area de filtro, m2 (pies?) 0,6 (6,5) N/A

Sistema de recogida de polvo (tipo), | (gal)

Contenedor de acero inoxidable,

Bolsa desechable o contenedor

70 (18,5) de acero inoxidable, 29 (7,66)
Bomba de evacuacion (si/no) Si Si
Potencia de la bomba (maxima), kW (CV) 0,65 (0,87) 0,35 (0,47)
Corriente de la bomba (maxima), A 3,0 1,6
Elevacion de agua de la bomba, m (pies) 9 (30) 6 (20)
Descarga de la bomba, I/min (gal/min) 216 (57) 150 (39)

Dimensiones (L. x An. x Al.), mm (pulg.)

600 x 570 x 1250 (23,6 x 22,4 x
49,2)

530 x 520 x 910 (20,9 x 20,5 x
35,8)

Peso en kg (Ib) 44 (97) 27 (59)
Nivel de potencia acustica Lya medida, 86 85
dB(A)®

Nivel de presién sonora Lpa en el oido del 76 74
operario, dB(A)®

Nivel de vibracién ap,, m/s2’ <25

5 Emisiones sonoras en el entorno medidas como potencia sonora (LWA) segin la norma EN 60335-2-69. In-

certidumbre de Kwa 2 dB.

6 Nivel de presion sonora conforme a la norma EN 60335-2-69. Incertidumbre de KPA 2 dB.
7 Nivel de vibracion conforme a EN 60335-2-69. Los datos referidos del nivel de vibracién poseen una disper-
sién estadistica habitual (desviacion tipica) de 1 m/s?

915 - 002 - 02.04.2019
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Declaracion CE de conformidad

Declaracién de conformidad CE
q3
(Aplicable solo para Europa)

Husqvarna AB, SE-561 82 Husqvarna, Sweden, Tel +46
3614 6500 declara bajo su exclusiva responsabilidad
que el producto:

Descripcion Wet industrial vaccum cleaner

Marca Pullman Ermator

Tipo/Modelo W70 P, W250P

Identificacion Numeros de serie a partir del afio 2019

Cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcion
2006/42/EC "relativa a las maquinas"
2011/65/EU "relativa a restriccién de sustancias peligrosas".

y que los estandares armonizados o las
especificaciones técnicas se aplican conforme a:

EN ISO 12100:2010

EN 60335-1:2012/A11:2014/ AC:2014
EN 60335-2-69:2012

Partille, 2019-02-28

Martin Huber
Director mundial de I+D

Responsable de la documentacion técnica

12
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Introducao

Descrigéo do produto

O Pullman Ermator Wet industrial vaccum cleaner € um
slurry collector. Os liquidos séo aspirados através da
valvula de entrada, a alta velocidade, pelo tubo de
succao. O liquido é recolhido num recipiente. As
variantes da bomba oferecem a possibilidade de
evacuar o liquido através da bomba de evacuagéo.

Em variantes sem a bomba de evacuacéo, o liquido
pode ser drenado através da valvula de evacuacéo.

Um dispositivo flutuante protege o motor do liquido.

OW 70 e oW 70 P dispdem de um filtro adicional para
filtrar a espuma lamacenta das particulas.

Vista geral do produto W 70 P

Para proteger o produto e prolongar a respetiva vida til
recomenda-se sempre a utilizagdo sacos para recolher
e filtrar as particulas maiores.

Finalidade

O produto destina-se a utilizagdo doméstica e comercial
para aspiracdo e recolha de liquidos ndo explosivos
nem inflamaveis.

OW70eo0W70P podem ser utilizados
temporariamente para aplicagdes secas. Nestes casos,
& necessario utilizar sempre sacos secos e o filtro deve
ser alterado para um Hepa filter, vendido como
acessorio.

1. Interruptor para ligar/desligar o motor
2. Interruptor para ligar/desligar a bomba

3. Dispositivo flutuante
4. Valvula de entrada

915 - 002 - 02.04.2019
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Rodas de rodizio bloqueaveis

Manipulo de fecho

Cabo de alimentagéo

Saida

9. Bomba

10. Saida da tomada para o cabo da bomba
11. Cabo da bomba

Vista geral do produto W 250 P

©® N o o

12. Adaptador para a mangueira de evacuagao
13. Vélvula de evacuacéo

14. Filtro

15. Filtro em aco inoxidavel

16. Valvula de verificagdo

17. Etiqueta de tipo

18. Manual do utilizador

Interruptor para ligar/desligar o motor
Interruptor para ligar/desligar a bomba
Dispositivo flutuante
Valvula de entrada
Rodas de rodizio
Manipulo de fecho
Cabo de alimentacéo
Saida
Bomba
. Saida da tomada para o cabo da bomba
. Cabo da bomba
12. Filtro em ago inoxidavel
13. Etiqueta de tipo
14. Vélvula de verificagao
15. Manual do utilizador

® N OAON S

)
- o -

.l Leia atentamente as instru¢gdes do manual
I | do utilizador e certifique-se de que
—— compreende o seu conteudo antes de
utilizar o produto.

Utilize sempre uma mascara respiratéria
aprovada.

J@@;
4
@ Utilize sempre protecdo auricular aprovada.
U

Utilize sempre protecéo ocular aprovada.

14
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Responsabilidade pelo produto

Como referido nas leis de responsabilidade pelo
produto, ndo somos responsaveis por danos causados
pelo nosso produto se:

« o produto tiver sido incorretamente reparado.

« o produto tiver sido reparado com pegas que nido
sejam do fabricante ou que ndo sejam aprovadas
pelo fabricante.

* 0o produto tiver um acessorio que nao seja do
fabricante ou que ndo seja aprovado pelo fabricante.

» 0o produto ndo tiver sido reparado por um centro de
assisténcia autorizado ou por uma autoridade
aprovada.

Seguranga

Definigdes de segurancga

Os avisos, as precaugdes e as notas séo utilizados para
indicar partes especialmente importantes do manual.

ATENGAO: Utilizado no caso de existir risco
de ferimento ou morte para o utilizador ou
transeuntes, se nao forem respeitadas as
instru¢gdes do manual.

CUIDADO: Utilizado se existir risco de
danos para o produto, para outros materiais
ou para a area adjacente, se nao forem
respeitadas as instru¢gdes do manual.

A
A

Nota: Utilizado para disponibilizar informagdes
adicionais necessarias numa determinada situagao.

Instru¢des de seguranga gerais

ATENGAO: Leia as instrugdes de aviso
antes de utilizar o produto.

A

« Certifique-se de que |é com atencgado e que
compreende o manual do utilizador e as instrugdes
antes de utilizar o produto. Guarde todos os avisos e
instrucdes para referéncia futura.

« Certifique-se de que |é e compreende as instrucdes
do manual do produto principal para garantir que
sabe que equipamento pessoal e de seguranca
utilizar, e como trabalhar de um modo seguro.

* Actue sempre com precaugao e use de senso
comum. Se voceé se sentir inseguro sobre a melhor
maneira de continuar a trabalhar, pergunte a um
especialista. Contacte o seu revendedor, a sua
oficina de servigo ou um utilizador experiente na
utilizacédo da serra para paredes. Evite qualquer
forma de uso para a qual ndo se sinta
suficientemente qualificado!

« Esteja consciente de que é vocé, o operador, o
responsavel por evitar expor pessoas e bens a
situagdes que possam representar perigo de danos
pessoais ou materiais.

« O produto deve ser mantido limpo. As sinalizagdes e
os autocolantes deverao estar totalmente legiveis.

» Este produto ndo se destina a ser utilizada por
pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de
experiéncia e conhecimentos.

* Nunca utilize um produto defeituoso. Efectue as
verificagdes de seguranga e cumpra as instrugdes
de manutengao e assisténcia técnica contidas neste
manual. Alguns servigos de manutengao e de
assisténcia técnica tém de ser executados por
especialistas formados e qualificados. Consulte
Manutengdo na pagina 18.

Instrugdes de seguranga elétrica

ATENGAQ: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.

» O produto esta equipado com um protetor de
seguranga térmica para impedir o sobreaquecimento
do motor. Se o protetor térmico for ativado, desligue
a maquina, desligue o fio de alimentagao e verifique
se o saco de poeira esta cheio, se a mangueira de
vacuo esta obstruida ou se o filtro esta bloqueado.
Pode demorar até 45 minutos a reiniciar o protetor
térmico.

* Antes de utilizar o produto, certifique-se de que a
alimentacéo e a tensdo correspondem a tenséo
indicada na etiqueta de tipo da maquina, incluindo
cabos de extensao.

* Ligue apenas a uma tomada com ligagao a terra.
Consulte /nstrugbes de ligacado a terra na pagina
17.

» Aligagao incorreta do condutor de ligagéo a terra do
equipamento pode resultar em risco de choque
elétrico. Se tiver duvidas sobre se a tomada tem
ligagao a terra, consulte um eletricista qualificado ou
um técnico de assisténcia. Ndo modifique a ficha
fornecida, se a mesma ndo encaixar na tomada,
solicite a instalagdo de uma tomada adequada por
um eletricista qualificado.

» Se utilizar um cabo de extenséo, certifique-se de
que a classificagdo do cabo é adequada para esta
maquina.

» A utilizagdo de cabos danificados por esmagamento
ou por fissuras pode ser perigosa e deve substituir
os cabos danificados imediatamente.

915 - 002 - 02.04.2019
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» Na&o utilizar se o fio ou a ficha estiverem danificados.
Se a maquina nao estiver a funcionar como
pretendido, se tiver caido, se estiver danificada,
caso tenha sido deixada no exterior ou caso tenha
caido na agua: certifique-se de que é reparada por
uma pessoa qualificada para evitar situagdes de
perigo.

* Inspecione regularmente o fio e a ficha
relativamente a danos. N&o utilizar se o fio ou a
ficha estiverem danificados.

» N&o puxe nem transporte o equipamento pelo fio
nem o utilize como pega. N&o deixe o fio ficar preso
ao fechar portas nem o puxe quando este fica preso
em esquinas ou pontas afiadas. Nao permita que o
equipamento se desloque por cima do préprio fio.
Afaste o fio de superficies quentes.

* Nao desligue da tomada puxando pelo fio. Para
desligar, segure na ficha.

* Na&o abandone a maquina ligada a tomada. Desligue
o fio da tomada quando néo estiver a utilizar a
maquina e antes de proceder a limpeza ou
manutengao.

Instru¢des de segurancga para
montagem

ATENGAO: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de montar o produto.

A

« N&o altere uma parte do produto sem a aprovagéo
do fabricante.

* Modificagdes e/ou acessorios ndo autorizados
podem originar ferimentos graves ou morte do
utilizador ou de outras pessoas.

« Utilize apenas conforme descrito neste manual.
Utilize apenas os acessorios recomendados pelo
fabricante.

» Utilize sempre acessorios originais.

» Certifique-se de que a area de montagem é firme,
para que o extrator de poeira n&o caia. Risco de
ferimentos pessoais e de danos materiais.

» Tenha cuidado que os manipulos de fecho podem
provocar ferimentos no operador ao montar o
produto.

Instru¢des de seguranga para
funcionamento

ATENGAO: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.

A

* O produto ndo pode ser utilizado em ambientes
préximos de gases explosivos.

* Nao utilizar para recolher liquidos inflamaveis ou
combustiveis, tais como gasolina, nem em areas
onde estas substancias possam estar presentes.

« Nao tape as aberturas do equipamento com objetos.
Nao utilize com quaisquer aberturas bloqueadas.
Nao permitir a entrada de poeira, cabelo ou
quaisquer outros elementos que possam reduzir o
fluxo de ar.

« Nao aponte o tubo de sucgao na dire¢éo do corpo
quando a maquina esta a funcionar. Nao coloque
partes do corpo junto a entrada de sucgao se o tubo
de sucgdo néo estiver instalado.

« Mantenha o cabelo, vestuario folgado, dedos e
qualquer outra parte do corpo afastados das
aberturas e pecas em movimento.

« Nao utilize para aplicagdes a seco sem o saco de
filtro e/ou os filtros colocados.

« Nao deixe que criangas brinquem com o
equipamento. E necessario estar particularmente
atento quando o equipamento é utilizado por
criangas ou perto delas.

* Os utilizadores tém de ser adequadamente
orientados sobre a utilizagdo do produto.

« Desligue todos os comandos antes de tirar a ficha
da tomada.

« Para reduzir o risco de choque elétrico, instale
sempre o dispositivo flutuante antes de qualquer
aspiragéo de liquidos.

« Tenha especial cuidado quando realizar trabalhos
de limpeza em escadas.

* Mantenha criangas e pessoas ndo autorizadas
afastadas do produto em funcionamento.

« Para reduzir o risco de choque elétrico, ndo exponha
o produto a chuva. Armazene em espacos interiores.

« Substitua o sistema de recolha e/ou os filtros
conforme descrito neste manual. Consulte Mudanga
do filfro na pagina 19.

Equipamento de protegéo pessoal

A

+ E possivel que ocorra dispersao de poeira nociva
para a saude durante a substituigdo de filtros e
sacos. Por conseguinte, o utilizador deve utilizar
6culos de protegao, luvas de protegdo e uma
mascara respiratéria que cumpram a protection
class FFP3.

Instrugdes de seguranga para
manutengao

A

« Todas as reparagdes tém de ser efetuadas por um
técnico de assisténcia autorizado. Utilize apenas
pegas de substituigao fornecidas pelo fabricante ou
equivalentes.

ATENGCAO: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.

ATENGAO: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.

16
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« Certifique-se de que, quando o produto é levantado,
o recipiente de residuos esta vazio e de que nao se
encontra ninguém por baixo do produto.

Montagem

Introdugéo

CUIDADO: Utilize apenas um cabo de
extensdo com o valor nominal correto para
este produto.

CUIDADO: Nao deixe agua ou sujidade
humida no dispositivo de sucgdo. Isso pode
originar odores desagradaveis e mas
condigdes de higiene.

A
A

Geral

Verifique se os seguintes acessérios estao incluidos:

* A mangueira com pegas das extremidades

*  Tubo de ago

* Bocal para piso

* Bocal fino

* 1 saco para recolha de lama

Se 1 das pecas estiver em falta, contacte a sua oficina
autorizada.

Certifique-se de que elimina a embalagem e os
componentes do produto usados, respeitando o
procedimento correto. Consulte os regulamentos locais

de eliminagao de residuos. Certifique-se de que faz a
reciclagem.

Funcionamento

Introdugéo

ATENGAO: Antes de utilizar o produto,
devera ler atentamente e compreender o
capitulo de seguranca e as instrugdes de
utilizacao.

Antes de utilizar

ATENGAO: Ligue a ficha de alimentagéo a
uma tomada de alimentagédo com a tensao

correta; consulte a etiqueta de tipo.

Instrugdes de ligagéo a terra

ATENGAO: O produto tem de estar ligado &
terra. Em caso de falha ou de avaria, a
ligagao a terra oferece um caminho de
resisténcia minima para a corrente elétrica,
reduzindo o risco de choque elétrico. O
produto esta equipado com um cabo com
condutor de ligagdo a terra do equipamento
e ficha com ligacdo a terra. A ficha tem de
ser introduzida numa tomada adequada,
corretamente instalada e com ligagdo a
terra, em conformidade com todos os
codigos e regulamentos locais.

Ligar a mangueira de evacuagao
correta

O adaptador encaixa na maioria das mangueiras de
25 mm/1 polegada.

« Utilize o adaptador fornecido.

» Instale o adaptador na extremidade da mangueira.
» Fixe o adaptador a saida.

Fixar o tubo de sucgéo

Existe uma entrada para tubos com bloqueio no

produto. O bloqueio garante que o adaptador do tubo de

sucgao nao cai.

1. Levante o bloqueio e fixe o adaptador do tubo de
succao.

2. Baixe o blogueio para a reentrancia do adaptador.

Montar o bocal no tubo manual

O bocal para piso tem rodas ajustaveis. Ajuste as rodas
para obter o melhor efeito de sucgéo. Ajuste as rodas
com o manipulo localizado na parte traseira do bocal.
As rodas e as tiras de borracha do bocal poderéo ser
substituidas. Mantenha o bocal em boas condigdes.

Ligar e desligar o W 70

Prima o bot&o (1) para ligar o produto.
+ Prima o bot&o (0) para desligar o produto.

1
MOTOR E MOTOR
]
0 i 0
1 : 1
| ]
! :
)
)
)
!
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Ligar e desligar o W70 P e o W 250 P

O interruptor do motor é o botdo A e o interruptor da
bomba é o botdo B, de acordo com a imagem.

* Prima o bot&o (1) para ligar o produto.

* Prima o bot&o (0) para desligar o produto.

MOTOR PUMP

0 0
1 1

® ®

MOTOR PUMP

0 0
1 1

® ®

Depois de utilizar

1. Desligue o aparelho de sucgao no interruptor.

2. Desligue o fio de alimentacédo. Nao retire o cabo da
bomba.

3. Esvazie e limpe o aparelho de sucgéo e os
acessorios utilizados. Consulte Fixar o tubo de
sucgdo na pagina 17 e Limpar o produto na pdgina
79.

Substituir o saco

1. Desligue o fio de alimentagao e retire o cabo da
bomba.

2. Desaperte os 3 manipulos de fecho e retire a parte
superior.

3. Retire o dispositivo flutuante.

4. Retire e elimine o saco antigo. Consulte as
legislagdes locais.

5. Insira o saco novo no filtro em ago inoxidavel.

6. Passe a pequena abertura sobre o tubo de entrada
interno. Deixe a aba pousar sobre o rebordo do
recipiente.

7. Efetue os passos 1 a 3 na ordem inversa.

Manutencao

Introdugéo

ATENGAO: A maioria dos acidentes com
maquinas ocorre durante as operagdes de
resolugdo de problemas, assisténcia e
manutengdo uma vez que & necessario que
o pessoal se coloque na area de risco da
maquina. Previna acidentes mantendo-se
alerta e planeando e preparando o trabalho.

A

ATENGAO: Antes de proceder a
manutengao do produto, certifique-se de
que os interruptores do motor e da bomba

A

estdo na posicao desligada. Desligue o fio
de alimentagao e retire o cabo da bomba.

ATENGAO: Todas as verificagdes que
envolvem os componentes elétricos deverdo
ser efetuadas apenas por um eletricista
autorizado.

A

ATENGAO: N&o perfure o filtro. Risco de
dispersao de poeira.

Esquema de manutengédo

Os intervalos de manutengao sédo calculados a partir da
utilizacéo diaria do produto. Os intervalos sdo alterados
se o produto nao for utilizado diariamente.

Manutengéo Antes de ca- | Ap6s cada

da utilizagdo | utilizagdo

Diariamente

12 meses ou
2000 h

6 meses ou
1000 h

Semanal-
mente

Verifique se existem si- | X
nais de desgaste, da-
nos ou ligagdes soltas
dos controlos antes de
ligar a unidade.

Esvazie e limpe o depo6- X
sito e os acessorios.

Verifique os filtros.®

8 Apenas aplicavel ao W 70 e W 70 P.
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Antes de ca-
da utilizagcdo

Apos cada
utilizacdo

Manutengéo

Diariamente

12 meses ou
2000 h

6 meses ou
1000 h

Semanal-
mente

Verifique as rodas. Veri-
fique se existem danos
ou mau contacto. Os
bloqueios das rodas de
rodizio devem estar a
funcionar corretamente.

X

Verifique o funciona-
mento da valvula de
uma via nas variantes
P.

Verifique os acessorios
da mangueira quanto a
desgaste mecanico.
Certifique-se de que o
vedante esta totalmente
funcional.

Substituig&o do filtro®

Verifique o vedante e a
junta da mangueira.

Limpar o produto

E importante limpar o produto para evitar danos e
circulagéo de residuos perigosos. Limpe sempre o
produto antes de este ser movido da area de trabalho.
Se for necessario utilizar o produto para outra
finalidade, é extremamente importante limpar
antecipadamente o produto, para evitar a dispersao de
material nocivo.

ATENGAO: Antes de limpar o produto,
certifique-se de que os interruptores do
motor e da bomba estédo na posigao
desligada. Desligue o fio de alimentagao.
Néo retire o cabo da bomba

Depois de fazer circular lama através da bomba, lave o
sistema com uma quantidade significativa de agua
limpa. N&o deixe lama na bomba ou no fundo do
deposito. Isto ird causar danos na bomba e a lama ira
endurecer e obstruir o sistema. Quando utilizar a
maquina para aplicagdes a seco e alterar para
aplicagdes humidas, ou vice-versa, certifique-se de que
os filtros estdo devidamente limpos, para ndo existir
acumulagao ou obstrucédo no sistema.

Todas as pegas que forem contaminados ap6s os
trabalhos de manutengdo tém de ser eliminadas em
sacos de plastico, respeitando o procedimento correto.
Consulte as legislagdes locais.

« Utilize equipamento pessoal adequado ao limpar o
produto. Consulte Equijpamento de protegdo pessoal
na pdgina 16

9 Apenas aplicavel ao W 70 e W 70 P.

* Limpe a superficie externa com um pano humido.
* Limpe os filtros e o coletor de lama nas areas
aplicaveis.

Lave o sistema com agua limpa para limpar bem a
bomba.

Mudanca do filtro

A

ATENGAO: Utilize equipamento de
seguranga pessoal, consulte Equipamento
de protegdo pessoal na pagina 16, durante
a mudanga de filtro. E possivel que saia
alguma poeira durante a mudanca de filtro.

ATENGAO: Rode sempre o interruptor do
motor para a posi¢do DESLIGAR e desligue
o cabo da tomada de parede durante a
substituigdo do filtro.

A

Substituir os filtros
Apenas o W 70 e W 70 P dispdem de um filtro adicional
para filtrar a espuma lamacenta das particulas.

1. Desligue o fio de alimentagdo. Retire o cabo da
bomba.

2. Desaperte os 3 manipulos de fecho para retirar a
parte superior.

Retire o suporte do filtro com o filtro.

Desaperte a porca no suporte do filtro e retire a
tampa do filtro e o filtro.

915 - 002 - 02.04.2019
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5. Verifique a junta do suporte do filtro. Substitua a .

junta, caso esteja danificada.
6. Monte o filtro novo.
7. Limpe todas as outras pegas.

Dispositivo flutuante

Inspecione visualmente o dispositivo flutuante de

forma regular para garantir que néo esta danificado

nem obstruido.

Durante a ativagéo do dispositivo flutuante, é necessario
desligar o motor e evacuar a agua antes de ligar o

motor.

Um dispositivo flutuante protege o motor do liquido.

Resolugao de problemas

Esquema de resolugdo de problemas

Problema

Causa

Solugédo

O motor ndo arranca

Sem energia

Ligar o produto

Cabo com defeito

Substituir o cabo

Interruptor com defeito

Substituir o interruptor

O motor para imediatamente
apods o arranque

Fusivel errado

Ligar ao fusivel certo

Curto-circuito no cabo/na maquina

Solicitar assisténcia

Motor funciona, mas ndo ha suc-
cao

Tubo nao ligado

Ligar a mangueira

Tubo bloqueado

Limpar o tubo

Dispositivo flutuante ativado.

Verificar o nivel de agua e da-
nos no dispositivo flutuante.

O motor funciona mas a sucgéo
é fraca

Perfuragdo na mangueira

Substituir o tubo

Filtro entupido

Limpar o filtro/substituir o filtro

Unidade de sucgéo solta

Ajustar

Sujidade na mangueira ou na admisséao

Limpar a mangueira e a admis-
sao

Juntas com defeito

Substituir as juntas afetadas

Valvula de verificag@o obstruida ou com defei-
to.

Limpar ou substituir a valvula
de verificagao.

Dispersao de poeira a partir do
motor

Sistema de filtro montado incorretamente ou
danificado 10

Ajustar/substituir os filtros

Bombear fraco

Ruido anormal

Bomba ou tubos obstruidos’

Limpar a bomba, a valvula de
verificagdo e a mangueira

Solicitar assisténcia

10 Apenas aplicavel ao W 70 e W 70 P.
11 Apenas aplicavel ao W 70 P e W 250 P.
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Transporte, armazenamento e eliminagao

Transporte do produto

Durante o transporte, é necessario apertar a
unidade de forma segura.

Sempre que possivel, efetue o transporte num
veiculo fechado.

Evite o transporte em condigdes meteorolégicas
adversas.

Utilize rampas ou guinchos para levantar o extrator
de poeiras para se certificar de que os movimentos
estdo seguros. Procure assisténcia se néo tiver a
certeza sobre como levantar equipamentos
pesados.

Engate o rodizio de bloqueio de forma segura nas
rodas.

Fixe o equipamento para transporta-lo, de modo a
evitar danos e acidentes durante o transporte.
Recomenda-se transportar o produto na posigao
vertical sempre que possivel.

Recomenda-se esvaziar o produto antes do
transporte.

Armazenamento do produto

O produto tem de ser armazenado no interior e
afastado dos elementos exteriores.

N&o exponha o produto a chuva ou humidade.

Fixe os rodizios de blogueio de forma segura.
Apenas aplicavel ao W 70 e W 70 P.

Desligue o produto da fonte de alimentagao.
Armazene o produto e o equipamento num local
seco, sem gelo nem calor excessivo.

Armazene todo o equipamento numa area trancada,
de modo a manté-lo fora do alcance de criangas e
de pessoas nao autorizadas.

Eliminagdo do produto

.

Respeite os requisitos de reciclagem locais e os
regulamentos aplicaveis.

Quando o produto deixar de ser utilizado, envie-o
para um revendedor ou elimine-o numa localizagéo
de reciclagem.

915 - 002 - 02.04.2019
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Especificagdes técnicas

Especificagbes técnicas

Dados W 70P - 230V W 250 P - 230V
Tensdo (monofasica), V 220-230 220-230
Frequéncia 50-60 50
Poténcia do motor, kW (CV) 1,85 (2,5) 1,55 (2,1)
Corrente (max.), A 8 5

Fluxo de ar, m¥%h (CFM) 200 (118) 160 (95)
Sucgéo, kPa (psi) 22 (86) 22 (86)
Bomba hidraulica, m (pol.) 2,3 (90) 2,3 (90)
Diametro da mangueira principal, mm (pol.) | 38 (1,5) 38 (1,5)
Comprimento da mangueira principal, m 3(10) 3(10)
(pés)

Diametro de entrada, mm (pol.) 38 (1,5) 38 (1,5)
Filtro (Sim/N&o) Sim Nao

Area do filtro m?2 (pés?) 0,6 (6,5) N/A

Sistema de recolha de poeiras (Tipo), | (ga-
1a0)

Recipiente em aco inoxidavel, 70
(18,5)

Saco descartavel ou recipiente
em aco inoxidavel, 29 (7,66)

Bomba de evacuagao (Sim/N&o) Sim Sim
Poténcia da bomba (méax.), kW (CV) 0,65 (0,87) 0,35 (0,47)
Corrente da bomba (max.) A 3,0 1,6
Bomba hidraulica, m (pés) 9 (30) 6 (20)
Descarga da bomba, I/min (gal/min) 216 (57) 150 (39)

Dimensao (CxLxA), mm (pol.)

600x570x1250 (23,6x22,4x49,2)

530x520x910 (20,9x20,5x35,8)

Peso, kg (Ibs) 44 (97) 27 (59)
Nivel de poténcia sonora Ly medido, 86 85
dB(A)'2

Nivel de pressao sonora Lpp ao nivel do ou- | 76 74
vido do operador, dB(A)"3

Nivel de vibrago ap,, m/s2'4 <25

12 Emissées de ruido para as imediagdes, medidas sob forma de poténcia sonora (LWA) em conformidade com
a norma EN 60335-2-69. Incerteza Kwa, 2 dB.

13 Nivel de press&o de ruido em conformidade com a norma EN 60335-2-69. Incerteza KPA, 2dB.

14 Nivel de vibragdo em conformidade com a norma EN 60335-2-69. Os dados comunicados relativamente ao
nivel de vibragéo tém uma disperséo estatistica tipica (desvio padrao) de 1 m/s?
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Declaragao CE de conformidade

Declaragao europeia de conformidade
e
(Valido unicamente na Europa)

A Husqvarna AB, SE-561 82 Husqvarna, Sweden, Tel
+46 3614 6500 declara, sob sua inteira
responsabilidade, que o produto:

Descrigdo Wet industrial vaccum cleaner

Marca Pullman Ermator

Tipo/Modelo W70 P, W 250 P

Identificagdo Numeros de série referentes a 2019 e posteriores

estd em plena conformidade com as seguintes diretivas
e regulamentos da UE:

Diretiva/Regulamento Descrigéo
2006/42/EC "relativa a maquinas"
2011/65/EU "relativa a restricdo de substancias perigosas"”

e que as normas harmonizadas e/ou especificagcdes
técnicas sdo aplicadas da seguinte forma;

EN ISO 12100:2010

EN 60335-1:2012/A11:2014/ AC:2014
EN 60335-2-69:2012

Partille, 2019-02-28

Martin Huber
Diretor global de 1&D

Responsavel pela documentagéo técnica

915 - 002 - 02.04.2019
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Introduzione

Descrizione del prodotto

L’Pullman Ermator Wet industrial vaccum cleaner & un
slurry collector. | liquidi vengono aspirati attraverso la
valvola di aspirazione ad alta velocita tramite il tubo
pescante. Il liquido viene raccolto in un contenitore. Le
varianti pompa offrono la possibilita di evacuare il liquido
tramite la pompa di evacuazione.

Sulle varianti senza pompa di evacuazione, il liquido pud
essere scaricato tramite la valvola di evacuazione.

Un dispositivo flottante protegge il motore da sostanze
liquide.

I modelli W 70 e W 70 P sono dotati di un filtro
aggiuntivo per il filtraggio della schiuma fangosa dalle
particelle.

lllustrazione del prodotto W 70 P

Per proteggere il prodotto e prolungarne la durata, &
sempre consigliabile utilizzare sacchetti per raccogliere
e filtrare le particelle piu grandi.

Uso previsto

Il prodotto & destinato esclusivamente a uso domestico
e commerciale per I'aspirazione e la raccolta di liquido
non esplosivo, non inflammabile o combustibile.

I modelli W 70 e W 70 P possono essere utilizzati per
applicazioni temporanee a secco. E consigliabile
utilizzare sempre sacchetti asciutti e un filtro Hepa filter,
venduto come accessorio.

24
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Interruttore On/Off del motore
Interruttore On/Off della pompa
Galleggiante

Valvola di aspirazione

Ruote anteriori bloccabili
Fissaggio a scatto

Cavo di alimentazione

Uscita

Pompa

lllustrazione del prodotto W 250 P

©®NDOAWN=

10. Presa di corrente per il cavo della pompa
11. Cavo della pompa

12. Adattatore per il tubo di evacuazione

13. Valvola di evacuazione

14. Filtro

15. Filtro in acciaio inossidabile
16. Valvola di intercettazione
17. Piastrina modello

18. Manuale dell'operatore

Interruttore On/Off del motore
Interruttore On/Off della pompa
Galleggiante

Valvola di aspirazione

Ruote anteriori

Fissaggio a scatto

Cavo di alimentazione

Uscita

9. Pompa

10. Presa di corrente per il cavo della pompa
11. Cavo della pompa

12. Filtro in acciaio inossidabile

13. Piastrina modello

14. Valvola di intercettazione

15. Manuale dell'operatore

S o

Simboli riportati sul prodotto

[

|

@

@

Prima di usare il prodotto, leggere
attentamente il Manuale dell'operatore e
accertarsi di averne compreso il contenuto.

Usare sempre una maschera di ventilazione
omologata.

Indossare sempre protezioni acustiche
omologate.

915 - 002 - 02.04.2019
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Indossare sempre protezioni per gli occhi
omologate.

Responsabilita del prodotto

Come indicato nelle leggi vigenti in materia di
responsabilita obbligatoria sul prodotto, non siamo
responsabili per eventuali danni causati dal nostro
prodotto se:

Il prodotto viene riparato in modo errato.

Il prodotto viene riparato con parti che non
provengono o non sono omologate dal produttore.

Il prodotto contiene un accessorio che non proviene
o non € omologato dal produttore.

Il prodotto non viene riparato presso un centro di
assistenza autorizzato o presso un'autorita
competente.

Sicurezza

Definizioni di sicurezza

Le avvertenze, le precauzioni e le note sono utilizzate
per evidenziare le parti importanti del manuale.

AVVERTENZA: Utilizzato se & presente un
rischio di lesioni o morte dell'operatore o di
passanti nel caso in cui le istruzioni del
manuale non vengano rispettate.

ATTENZIONE: Utilizzato se € presente un
rischio di danni al prodotto, ad altri materiali
oppure alla zona adiacente nel caso in cui le
istruzioni del manuale non vengano
rispettate.

Questo prodotto non & destinato a persone (inclusi
bambini) con disabilita oppure che non abbiano
sufficiente esperienza e conoscenza.

Non usare mai un prodotto difettoso. Eseguire i
controlli di sicurezza e attenersi alle istruzioni di
manutenzione e riparazione riportate nel presente
manuale. Alcuni interventi devono essere eseguiti da
personale specializzato. Vedere Manutenzione alla
pagina 29.

Istruzioni sulla sicurezza elettrica

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Nota: Utilizzato per fornire ulteriori informazioni
necessarie in una determinata situazione.

Istruzioni di sicurezza generali

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Leggere attentamente il manuale dell'operatore e
accertarsi di averne compreso il contenuto prima
dell'utilizzo del prodotto. Conservare tutte le
avvertenze e le istruzioni per la futura consultazione.
Assicurarsi di leggere e comprendere le istruzioni nel
manuale del prodotto principale per garantire di
sapere quali dispositivi di protezione individuale
indossare, quali dispositivi di sicurezza utilizzare e
come lavorare in modo sicuro.

Prestare sempre attenzione e usare il buon senso. In
situazioni in cui vi sentite incerti su come procedere,
rivolgersi sempre ad un esperto. Contattate il vostro
rivenditore o un operatore che abbia esperienza
della macchina. Evitare ogni tipo di operazione per la
quale non vi sentiate sufficientemente competenti!

Si prega di notare che I'operatore € responsabile di
eventuali incidenti o pericoli a persone o cose.

Il prodotto deve rimanere pulito. | segnali e gli
adesivi devono essere interamente leggibili.

Il prodotto & dotato di una protezione termica di
sicurezza per evitare il surriscaldamento del motore.
In caso di attivazione della protezione termica,
spegnere la macchina, scollegare il filo di
alimentazione e verificare se il sacco & pieno, il tubo
flessibile di aspirazione € ostruito o il filtro & intasato.
Il ripristino della protezione termica puo richiedere
fino a 45 minuti.

Prima di utilizzare il prodotto, assicurarsi che
potenza e tensione corrispondano a quanto indicato
sulla targhetta dati di funzionamento, inclusi i cavi di
prolunga.

Collegare solo a una presa dotata di adeguata
messa a terra. Vedere /struzioni per la messa a terra
alla pagina 28.

Un'errata connessione del conduttore di messa a
terra dell'apparecchiatura pud comportare il rischio di
scosse elettriche. Rivolgersi a un elettricista o
tecnico della manutenzione qualificato in caso di
dubbi sulla corretta messa a terra della presa. Non
modificare la spina fornita se non & adatta alla presa,
farne installare una adeguata da un elettricista
qualificato.

Se si utilizza un filo di prolunga, assicurarsi che il
valore nominale del filo sia idoneo per questa
macchina.

| cavi danneggiati a causa di schiacciamento o
separazione possono essere pericolosi se utilizzati e
devono essere sostituiti immediatamente.
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« Non utilizzare la macchina quando presenta danni al
filo o alla spina. Se la macchina non funziona come
dovrebbe, se € caduta, ha subito danni, e stata
lasciata all'aperto o € finita in acqua, accertarsi che
venga riparata da personale qualificato per evitare
pericoli.

« Ispezionare regolarmente filo e spina per verificare
I'eventuale presenza di danni. Non utilizzare la
macchina quando presenta danni al filo o alla spina.

« Non trainarla o trasportarla mediante il filo, non
utilizzare il filo come maniglia, non permettere che
resti chiuso in una porta, né tirarlo attorno a spigoli
vivi 0 angoli acuti. Non lasciare che le
apparecchiature scorrano sul filo. Tenere il filo
lontano da superfici calde.

« Non scollegare la spina tirando il filo. Per scollegare
la spina, afferrare la spina stessa,

« Non lasciare la macchina incustodita con il filo
collegato. Scollegare il filo dalla presa quando non &
in uso e prima della pulizia o della manutenzione.

Istruzioni di sicurezza per il montaggio

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di assemblare il prodotto.

A

« Non sostituire una parte del prodotto senza previa
approvazione del produttore.

« Le modifiche e/o gli accessori non autorizzati
possono causare lesioni gravi o mortali
all'utilizzatore o a terzi.

« Utilizzare solo come descritto nel presente manuale.
Utilizzare solo gli accessori raccomandati dal
costruttore.

* Usare sempre accessori originali.

« Accertarsi che l'area di assemblaggio sia stabile, in
modo che I'estrattore di polveri non si ribalti. Rischio
di lesioni personali e danni materiali.

« Attenzione, le chiusure a scatto possono provocare

danni all'operatore durante il montaggio del prodotto.

Istruzioni di sicurezza per I'utilizzo

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

A

< |l prodotto non deve essere utilizzato in ambienti
vicini a gas esplosivi.

* Non utilizzare la macchina per raccogliere liquidi
infammabili o combustibili, quali benzina, o in aree
dove possono essere presenti.

« Non inserire alcun oggetto nelle aperture. Non usare
la macchina con le aperture ostruite. Tenere la

macchina libera da polvere, capelli e tutto cid che
puo ridurre il flusso dell'aria.

* Non puntare il tubo pescante verso parti del corpo
mentre la macchina ¢ in funzione. Non posizionare
parti del corpo contro l'ingresso di aspirazione se il
tubo pescante non & montato.

* Tenere i capelli, abiti larghi, le dita e tutte le parti del
corpo lontano da aperture e parti in movimento.

* Non utilizzare per applicazioni a secco senza
sacchetto e/o filtri in sede.

» Non consentire I'utilizzo della macchina come un
giocattolo. E necessario prestare la massima
attenzione quando viene utilizzata da bambini o in
prossimita di questi.

* Gli operatori devono essere adeguatamente istruiti
sull'uso del prodotto.

* Spegnere tutti i comandi prima di scollegare.

« Perridurre il rischio di scosse elettriche, installare
sempre il dispositivo flottante prima di eseguire
qualsiasi operazione a umido.

» Prestare particolare attenzione durante la pulizia
sulle scale.

» Tenere bambini e persone non autorizzate lontano
dal prodotto durante l'uso.

* Perridurre il rischio di scosse elettriche - Non
esporre alla pioggia. Conservare all'interno.

» Sostituire il sistema di raccolta e/o i filtri come
descritto nel manuale. Vedere Cambio del filtro alla
pagina 30.

Abbigliamento protettivo personale

A

» Durante la sostituzione del filtro e dei sacchi sussiste
il rischio di diffusione di polvere nociva. Di
conseguenza, l'utente deve indossare occhiali
protettivi, guanti e una maschera di ventilazione
conformi alla protection class FFP3.

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Istruzioni di sicurezza per la
manutenzione

A

» Tutte le riparazioni devono essere effettuate da
personale tecnico qualificato. Utilizzare solo ricambi
forniti dal produttore o equivalenti.

» Accertarsi che, quando il prodotto viene sollevato, il
contenitore di scarico sia vuoto e che nessuno si
trovi sotto il prodotto.

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.
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Montaggio

Introduzione
Generale

Controllare che i seguenti accessori siano inclusi:

ATTENZIONE: Utilizzare il cavo di prolunga
solo con la tensione nominale giusta per
questo prodotto.

ATTENZIONE: Non lasciare acqua o sporco
bagnato nel dispositivo di aspirazione.
Questo pud compromettere l'igiene e
causare la formazione di cattivo odore.

» Tubo flessibile con attacchi terminali
* Tubo in acciaio

« Ugello per pavimenti

« Bocchetta a lancia

» 1 sacchetto per la raccolta di fanghi

Se uno dei pezzi & mancante, parlare con I'officina di
zona.

Assicurarsi di smaltire la confezione e i componenti del
prodotto usati nella procedura corretta. Fare riferimento
alle normative locali sullo smaltimento. Assicurarsi in
merito al riciclaggio.

Funzionamento

Introduzione

A

Prima dell'uso

A

Istruzioni per la messa a terra

A

AVVERTENZA: Prima di utilizzare il
prodotto, leggere attentamente e assicurarsi
di aver compreso il capitolo Sicurezza e le
istruzioni di funzionamento.

AVVERTENZA: Collegare la presa di
alimentazione a una presa di corrente con la
tensione corretta, fare riferimento alla
piastrina modello.

AVVERTENZA: |l prodotto deve essere
messo a terra. In caso di malfunzionamento
o guasto, la messa a terra fornisce un
percorso di minore resistenza per la corrente
elettrica al fine di ridurre il rischio di scosse
elettriche. Il prodotto & dotato di un filo con
un conduttore per la messa a terra
dell'apparecchiatura e di una spina di messa
a terra. La spina deve essere inserita in una
presa appropriata, installata correttamente e
messa a terra in conformita a tutte le
normative vigenti a livello locale.

Per collegare il tubo di evacuazione
corretto

L'adattatore puo essere montato sulla maggior parte dei
flessibili da 25 mm/ 1 pollice.

» Utilizzare I'adattatore fornito.

* Montare I'adattatore sull'estremita del flessibile

* Collegare I'adattatore alla presa.

Collegamento dei tubi pescanti

Sul prodotto & presente un attacco con blocco del tubo.
Il blocco del tubo fa in modo che I'adattatore del tubo
pescante non cada.

1. Sollevare il blocco del tubo e collegare I'adattatore
del tubo pescante.
2. Abbassare il blocco nella cavita dell'adattatore.

Montare l'ugello sul tubo a mano

L'ugello per pavimento & dotato di rotelle regolabili.
Regolare le rotelle in modo da ottenere un effetto di
aspirazione ottimale. Regolare le rotelle con la
manopola situata nella parte posteriore dell'ugello.
Rotelle e guarnizioni in gomma dell'ugello sono
sostituibili. Mantenere I'ugello in buone condizioni.

Per avviare e arrestare il W 70

* Premere il pulsante (1) per avviare il prodotto.
* Premere il pulsante (0) per arrestare il prodotto.

MOTOR E MOTOR
, _MOTOR
0 i 0
1 : 1
! '

®

Per avviare e arrestare il W70 P e il W
250 P
Facendo riferimento alla figura, l'interruttore del motore

¢ il pulsante A e l'interruttore della pompa ¢ il pulsante
B.
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Premere il pulsante (1) per avviare il prodotto.
Premere il pulsante (0) per arrestare il prodotto.

pescanti alla pagina 28 e Per pulire il prodotto alla
pagina 30.

' Per sostituire il sacchetto
MOTOR pump i MOTOR PumP 1. Scollegare il cavo di alimentazione e rimuovere il
' g
0 0 ' 0 0 cavo della pompa.
H 2. Allentare le 3 chiusure a scatto e rimuovere la parte
1 1 H 1 1 superiore.
| | E 3. Estrarre il galleggiante.
| 4. Rimuovere e smaltire il vecchio sacchetto. Fare
@ E @ ® riferimento alle normative locali.
) 5. Inserire il nuovo sacchetto nel filtro in acciaio
' inossidabile.
Dopo Fuso 6. Inserire la piccola apertura nel tubo di aspirazione
1. Spegnere I'apparecchio di aspirazione con interno. Fare in modo che la linguetta appoggi sul
l'interruttore. bordo del contenitore.
2. Scollegare il cavo di alimentazione Non rimuovere il 7. Effettuare i passaggi 1-3 nell'ordine inverso.
cavo della pompa.
3. Svuotare e pulire I'apparecchio di aspirazione e gli
accessori utilizzati. Vedere Collegamento dei tubi
Manutenzione

ntroduzione

A

AVVERTENZA: La maggior parte degli
incidenti relativi ai macchinari avviene
durante la ricerca guasti, la riparazione e la
manutenzione il quanto il personale deve
introdursi nell'area di rischio della macchina
stessa. Prevenite gli incidenti mantenendo
viva l'attenzione e pianificando e preparando
il lavoro.

A

AVVERTENZA: Prima di eseguire la
manutenzione del prodotto, assicurarsi che
l'interruttore del motore e quello della pompa
siano nelle posizioni Off. Scollegare il cavo

di alimentazione e rimuovere il cavo della
pompa.

AVVERTENZA: Tutti i controlli relativi a
componenti elettronici devono essere
eseguiti da un elettrotecnico qualificato.

A
A

AVVERTENZA: Non forare il filtro. Rischio di
dispersione della polvere.

Programma di manutenzione

Gli intervalli di manutenzione sono calcolati sulla base di
un uso quotidiano del prodotto. Gli intervalli cambiano
se il prodotto non viene usato quotidianamente.

Manutenzione Prima di ogni

utilizzo

Dopo ogni
utilizzo

Giomnaliera

12 mesi o
2000 ore

6 mesi o
1000 ore

Una volta a
settimana

Cercare eventuali segni | X
di usura, danni o colle-
gamenti allentati dei co-
mandi prima che di co-

llegare Il'unita.

Svuotare e pulire il ser-
batoio e gli accessori.

Eseguire un controllo
dei filtri.15

15 Applicabile solo ai modelli W 70 e W 70 P.
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Manutenzione Prima di ogni | Dopo ogni

utilizzo utilizzo

Giornaliera

12 mesi o
2000 ore

6 mesi o
1000 ore

Una volta a
settimana

Eseguire un controllo
delle ruote. Cercare
danni e collegamenti di-
fettosi. | bloccaggi delle
ruote anteriori devono
funzionare di conse-
guenza.

X

Effettuare un controllo
del funzionamento della
valvola unidirezionale
sulle varianti P.

Controllare lo stato di
usura dei fissaggi del
tubo. Assicurarsi che la
guarnizione funzioni
completamente.

Sostituzione del filtro'®

Effettuare un controllo
della guarnizione del tu-
bo e della tenuta.

Per pulire il prodotto

AVVERTENZA: Accertarsi che l'interruttore
del motore e linterruttore della pompa siano
nelle posizioni Off prima di pulire il prodotto.
Scollegare il cavo di alimentazione Non
rimuovere il cavo della pompa

A

E importante pulire il prodotto per evitare danni e la
circolazione di rifiuti pericolosi. Pulire sempre il prodotto
prima di spostarlo dall'area di lavoro. Se il prodotto deve
essere utilizzato per altri scopi, & estremamente
importante che sia pulito, per evitare la diffusione di
polveri pericolose.

Dopo aver fatto scorrere i fanghi attraverso la pompa,
sciacquare l'impianto con abbondante acqua fredda.
Non lasciare i fanghi nella pompa o sul fondo del
serbatoio. Cid pud causare danni alla pompa, i fanghi si
induriscono e intasano il sistema. Durante l'uso dell'unita
a secco e, poi, a umido, o vice versa, accertarsi che i
filtri siano ben puliti e pulire per non avere accumuli o
intasamenti dell'impianto.

Tutte le parti che sono contaminate dopo gli interventi di
manutenzione devono essere smaltiti con una
procedura corretta in sacchetti di plastica. Fare
riferimento alle normative locali.

* Usare sempre abbigliamento protettivo personale
corretto quando si pulisce il prodotto. Vedere
Abbigliamento protettivo personale alla pagina 27

« Pulire la superficie esterna con un panno umido.

16 Applicabile solo ai modelli W 70 e W 70 P.

« Pulire i filtri e il collettore dei fanghi nell'area
applicabile.

« Sciacquare l'impianto con acqua fresca per pulire a
fondo la pompa.

Cambio del filtro

A
A

Per sostituire i filtri

AVVERTENZA: Utilizzare dispositivi di
sicurezza, fare riferimento a , Abbigliamento
protettivo personale alla pagina 27 durante
la sostituzione del filtro. La polvere pud
fuoriuscire durante il cambio del filtro.

AVVERTENZA: Accertarsi sempre di
spegnere l'interruttore del motore in
posizione OFF e scollegare il cavo dalla
presa a muro durante la sostituzione del
filtro.

Solo i modelli W 70 e W 70 P hanno un filtro extra per il
filtraggio della schiuma fangosa dalle particelle.

1. Scollegare il cavo di alimentazione Rimuovere il
cavo della pompa.

2. Allentare le 3 chiusure a scatto per rimuovere la
parte superiore.

3. Sollevare il supporto del filtro con il filtro.

4. Allentare il dado sul supporto del filtro, quindi
rimuovere il tappo del filtro e il filtro.
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5. Effettuare un controllo della guarnizione sul supporto » Controllare visivamente e regolarmente il dispositivo

del filtro. Sostituire la guarnizione se & danneggiata.

6. Montare il nuovo filtro.
7. Pulire tutte le altre parti.

Dispositivo flottante

flottante per assicurarsi che non sia danneggiato e
privo di ostruzioni.

Se il dispositivo flottante & stato attivato, il motore deve
essere spento e, prima di riaccenderlo, &€ necessario

evacuare l'acqua.

Un dispositivo flottante protegge il motore da sostanze

liquide.

Anomalie di funzionamento

Ricerca dei guasti

Problema

Causa

Soluzione

Il motore non si avvia.

Assenza di alimentazione

Collegare il prodotto

Cavo difettoso

Sostituire il cavo

Interruttore difettoso

Sostituire l'interruttore

Il motore si arresta immediata-
mente dopo l'avviamento

Fusibile errato

Collegare al fusibile corretto

Cortocircuito nel cavo/nella macchina

Richiedere assistenza

Il motore gira ma non c'é aspira-
zione

Tubo flessibile non collegato

Collegare il flessibile.

Tubo flessibile ostruito

Pulire il tubo

Dispositivo flottante attivato.

Ispezionare il livello dell'acqua
ed eventuali danni al galleg-
giante.

Il motore gira ma l'aspirazione &
scarsa

Foro sul tubo

Sostituire il tubo

Filtro intasato

Pulire/sostituire il filtro

Gruppo aspirazione allentato

Regolare

Sporco nel tubo o nell'ingresso

Pulire il tubo e l'ingresso

Guarnizioni difettose

Sostituire le guarnizioni interes-
sate

Valvola di intercettazione bloccata o difettosa.

Pulire o sostituire la valvola di
intercettazione.

Polvere soffiata dal motore

Sistema filtro montato in modo errato o dan-

neggiato 17

Regolare/sostituire i filtri

Scarso pompaggio

Rumorosita anomala

Pompa o tubi intasati'®

Pulire la pompa, controllare la
valvola di intercettazione e il tu-
bo

Richiedere assistenza

17 Applicabile solo ai modelli W 70 e W 70 P.
18 Applicabile solo ai modelli W 70 P e W 250 P.
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Trasporto, stoccaggio e smaltimento

Trasporto del prodotto

L'unita deve essere saldamente fissata durante il
trasporto.

Se possibile, trasportare sempre in un veicolo
chiuso.

Evitare il trasporto in condizioni atmosferiche
avverse.

Utilizzare le rampe o i verricelli per sollevare
I'estrattore di polvere e fare in modo che gli
spostamenti vengano effettuati in sicurezza. Farsi
supportare se non si & sicuri su come sollevare le
attrezzature pesanti.

Innestare il freno sulle ruote anteriori in modo sicuro.
Assicurare le attrezzature durante il trasporto per
evitare danni di trasporto e incidenti.

Si consiglia di trasportare il prodotto in posizione
verticale, se possibile.

Si consiglia di svuotare il prodotto prima del
trasporto.

Conservazione del prodotto

Il prodotto deve essere conservato al chiuso, lontano
da elementi esterni.

Non esporre il prodotto a pioggia o umidita.

Fissare le ruote anteriori con freno in modo sicuro.
Applicabile solo ai modelli W 70 e W 70 P.
Scollegare il prodotto dall'alimentazione.

Riporre il prodotto e I'attrezzatura in un luogo
asciutto senza gelo o calore eccessivo.
Conservare tutta I'attrezzatura in un luogo chiuso a
chiave e quindi lontano dalla portata di bambini e di
persone non autorizzate.

Smaltimento del prodotto

Rispettare le norme locali sul riciclaggio e le
normative vigenti.

Quando il prodotto non viene piu utilizzato, inviarlo a
un rivenditore o smaltirlo presso un impianto di
riciclo.
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Dati tecnici

Dati tecnici
Dati W 70 P 230V W 250 P 230V
Tensione (monofase), V 220-230 220-230
Frequenza 50-60 50
Potenza del motore, kW (HP) 1,85 (2,5) 1,55 (2,1)
Corrente (max), A 8 5
Flusso d'aria, m3h (CFM) 200 (118) 160 (95)
Depressione, kPa (psi) 22 (86) 22 (86)
Sollevamento dell'acqua, m (pollici) 2,3 (90) 2,3 (90)
Diametro del tubo principale, mm (pollici) 38 (1,5) 38 (1,5)
Lunghezza tubo principale, m (piedi) 3(10) 3 (10)
Diametro dell'ingresso, mm (pollici) 38 (1,5) 38 (1,5)
Filtro (Si/No) Si No
Area del filtro, m? (piedi?) 0,6 (6,5) N/A

Sistema di raccolta della polvere (tipo), | (gal)

Contenitore in acciaio inossidabi-
le, 70 (18,5)

Sacchetto usa e getta o conteni-
tore in acciaio inossidabile, 29
(7,66)

Pompa di evacuazione (Si/No) Si Si
Potenza pompa (max), kW (HP) 0,65 (0,87) 0,35 (0,47)
Corrente pompa, (max) A 3,0 1,6
Sollevamento acqua della pompa, m (ft) 9 (30) 6 (20)
Erogazione pompa, I/min (gal/min) 216 (57) 150 (39)

Dimensioni (LxPxA), mm (pollici)

600x570x1250 (23,6x22,4x49,2)

530x520x910 (20,9x20,5x35,8)

Peso, kg (Ib) 44 (97) 27 (59)
Livello potenza acustica Lyya misurato 86 85
dB(A)'°

Livello di pressione acustica Lpp all'orecchio | 76 74
dell'operatore, dB (A)2°

Livello di vibrazioni per ,,, m/s22! <25

19 Emissioni di rumore nell’ambiente misurate come potenza acustica (LWA) in base alla norma EN 60335-2-69.

Incertezza Kwa 2dB.

20 Livello di pressione acustica in ottemperanza alla norma EN 60335-2-69. Incertezza KPA 2dB.
21 Livello di vibrazioni in conformita alla norma EN 60335-2-69. | dati riportati sul livello di vibrazioni presentano
un valore di dispersione tipico (deviazione standard) di 1 m/s?
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Dichiarazione CE di conformita

Dichiarazione di conformita UE
C€
(Solo per I'Europa)

Husqvarna, Husqvarna AB, SE-561 82 Husqvarna,
Sweden, Tel +46 3614 6500, dichiara sotto la propria
esclusiva responsabilita che il prodotto indicato:

Descrizione Wet industrial vaccum cleaner

Marchio Pullman Ermator

Tipo / Modello W70 P, W250P

Identificazione Numeri di serie a partire da 2019 e successivi

€ pienamente conforme alle seguenti norme e direttive

UE:
Direttiva/norma Descrizione
2006/42/EC "sulle macchine"
2011/65/EU "sulla restrizione dell'uso di sostanze pericolose"

e che sono applicati gli standard armonizzati e/o le
specifiche tecniche presenti nell'elenco seguente:

EN ISO 12100:2010

EN 60335-1:2012/A11:2014/ AC:2014
EN 60335-2-69:2012

Partille, 2019-02-28

Martin Huber
Global R&D Director

Responsabile della documentazione tecnica
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Mepiexopeva

Eioaywyn
AGPAAEID. ...t 37
DATAVZe oW e Xo1V/ o oo N 39
Aerroupyia

DTNV 13T Vo o 1O SRR 40

AVTIUETWTTION TTPORBANUATWY

MeTa@opd, aTTOBAKEUTN KAl ATTOPPIYN. ... 43
TEXVIKA OTOIKEID. ..eneveeeeeieeieeee st see e enee e enee e 44
AnAwaon Zuppopewang EK ... 45

Eioaywyn

Mepiypa@n TPoidvTog

To Pullman Ermator Wet industrial vaccum cleaner givai
éva slurry collector. Ta uypd avappo@wvTal Je UPNAR
TaxutnTa ammo T BaABida £100d0U péTw TOU CWARVA
avappoéenang. To uypd auhléyeTal ae €va doxeio. Ol
TTapaAAayég TNG avTAiag TTapéxouv Tn duvaToTnTa
€KKEVWONG TOU UYPOU PETW TNG AVTAIOG EKKEVWONG.

e TapaAAayEg Xwpig TNV avTAia EKKEVWONG, TO UYPO
UTTOPEI VO aTTO0TPaYYIOTE HEOW TNG BaABidag
EKKEVWONG.

H diatagn mAeuong TpoaTarelel To HOTEP aTTO UYPA.

Ta W 70 kat W 70 P diaBéTouv éva TTpdaBeTO QIATPO YIa
TO QIATPAPITHA TWV UTTOAEIUPATWY appPoU atrd
gwuaridia.

Emaokotrnon mpoioviog W 70 P

MNa TNV TpoaTagia Tou TTPOIGVTOG Kal TNV TTAPATACn TNG
Siapkelag {wng Tou, GUVICTATAI VO XPNOIUOTIOIEITE TTAVTA
TOKOUAEG yIa TN GUAAOYR Kal TO QIATPAPIONT TWV
HEYOAUTEPWY CWHATIDIWV.

MpoBAetropevn Xprion

To TIPoi6V TTPOOPIETal YIa OIKIOKK KAl EUTTOPIKA XPNan
yla TNV avappd@nan Kal GUAAOYRA PN EKPNKTIKWY 1
EUPAEKTWYV UYPWV.

Ta W 70 kot W 70 P ptmopouUv va xpnaipotroinéouv
TTPOOWPIVA VIO EPAPUOYEG OTEYVAG ETTECEPYQTiag. Oa
TIPETTEI VO XPNOIMOTTOIOUVTAI TTAVTO OAKOUAEG OTEYVWV
£QAPHOYWY, EVW TO QIATPO Ba TTPETTEN Va avTiKaBigTaTal
pe €va Hepa filter, To otroio TTwAeiTal wg aeaoudp.

MOTOR PUMP
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© XN OA®N 2

Emaokotnon mpoiovtog W 250 P

Aiakd1rTng on/off yia To potép
AiakoTrTng on/off yia Tnv avTtAia
MAevan

BaABida eil06dou

Tpoxoi utroaTrpIgNG TTAaIgiou KOTTAG, ao@aAIfOPEVOI

AykioTpo 800 Bégewv
KaAwdio pelparog
‘E¢odog

AvrAia

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

Mpica yia To kKaAwdIio avTAiag

KaAwdio avTAiag

MpooappoyEag yia cwAfva ekkévwang
BaABida ekkévwang

®diAtpo

ZATa amo avoteidwTo XaAuBa
AvetiaTpopn BaABida

Mivakida aToIXEiwv PNXaVAHOTOG
Eyxeipidio xpriong

1. AlakémTng on/off yia To poTép ZUIJSO)\G agTo 1TpO'I'(')V

2. MAiokoTtrTng on/off yia Tnv avrAia

3. TMAsvon l AlaBAaTE TO €yXEIPIDIO XPNANG TTPOTEKTIKA
4. BaAida £10650u L Kal BgBmwSehe (?n éXETF: Kmuvor']crsl__Tlg

5. Tpoyol UTTOGTAPIENC TTAQITIOU KOTTFC odnyieg TTPIV ATTO TN XPrON TOU TTPOIOVTOG.
6. AykigTpo dUo Bégewv

7. KaAwdio peuparog @

8. 'E¢odog ¢ MpéTrel TTAVTA VO XPNOIHOTIOIEITE EYKEKPIPEVN
9. Avihia AP HAOKA QVaTIVOrG.

10. Mpica yia To KaAwdio avTAiag

11. KaAwdio avTAiag

12. o amo avogeidwro xaAuBa TPETTEl TIAVTA VO XPNOILOTIOIEITE EYKEKPIPEVA
13. Mivakida OToIXEIWV PNXAVAHATOG HECQ TTPOCTACIAG TWV AUTIWV.

14. AvettioTpogn BaABida

15. Eyxeipidio xpnang
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)

Y

EuBulvn 1poidvrog

O1wg avagépeTal aTn vopobeaia TTepi eubuvng yia Ta
TTPOIOVTA, BEV PEPOUE Kapia eubuvn yia {nUIEG TTOU
o@eilovTal aTO TTPOIOV pag €AV:

MpéTel TAVTA va XPNOILOTIOIEITE EYKEKPIPEVA
MECQ TTPOCTACIAG TWV YATIWV.

* To Tpoiodv £xel eTTIoKEUAOTEI AavBagpéva.

*  To TTpOidV £XEI ETTIOKEUATTEI PE ECAPTAMATA TTOU JEV
TIPOEPXOVTal OTTO TOV KATAGKEUAQTT ) TTOU JEV £X0UV
£YKPIBEI QTTO TOV KATATKEUQTTH).

+  To mpoidv diabéTel éva ageooudp TTou dev
TIPOEPXETAI OTTO TOV KOTAGKEUAQTH ) TTOU JEV EXEI
€YKPIBEi ATTO TOV KATAOKEUAATH.

*  To Tpoidv dev £XEl ETIITKEUATTEI OE EYKEKPIPEVO
KEVTPO T€PPIG N aTTO EYKEKPIUEVN aPXN.

ACQaAeia

Opiopoi yia Tnv ag@dAeia

Fa TNV €mMonpavan €I9IKWY TNUAVTIKWY TUNPATWY ToU
EYXEIPIOIOU XPNTILOTTOIOUVTAI TTPOEISOTTOIRTEIG,
OTUOTACEIG TTPOTOXNG KOl ONUEIWTEIG.

A
A

MepiexOpeVa XpnOIUOTTOIEITAI YIA TTAPOXT TTEPICTOTEPWV
TTANPOPOPIWY, OI OTTOIEG XPEIdlovTal Og pIa dedopévn
KatdaTaan.

MPOEIAOMOIHZH: XpnaoipoTtroeital otav
UTTAPXE! KiVOUVOG TpaUMaTIOPOU f BavdTou
TOU XEIPIOTA 1) GAAWV TTAPICTAPEVWY ATOPWY,
av dev TNPNBoUV o1 0dnyieg TToU TTapEXOVTal
aTo eyxeIpidIo.

MPOXOXH: Xpnaiyotrolgital 6Tav UTTAPXE!
Kivduvog TTpdKANaNG ¢nUIAG OTO TTPOIdY, g€
AA\a UAIKG 1y OTOV TTOPOKEINEVO XWPO, av
Sev TNPNBOUV o1 0BNYiEG TTOU TTAPEXOVTAIl OTO
€yxeIpidIo.

levikég odnyieg aopaAeiag

A

*  AloBdoTe TPOTEKTIKA TO EYXEIPIDIO XPNONG KAl
KATOVONATE TIG 0dnYieg TTPOTOU XPNOIUOTIOINJETE TO
TPoidv. PUAAETE TIG TTPOEISOTTOINTEIG Kal TIG 0dnyieg
y1a HEANOVTIKN) avapopd.

*  BeBaiwbeite 011 £XETE DIABATEI KAl KATAVONTEI TIG
odnyieg armo 10 eyXEIPi®IO KUPIOU TTPOIGVTOG, WATE VA
O100QaAITETE OTI YVWPIZETE TOV OTOUIKO ECOTTAITUO
TTOU TTPETTEI VO POPATE, TOV EEOTTAITUO aT@aAEiag
TTPOG XPNON KAl TOV G0PAAr TPOTTO £pYATiAG.

* Na €igTe TAVTA TTPOTEKTIKOI KAI VO XPNTIUOTTOIEITE
TNV KoIvA Aoyikn. Eav BpeBeite oe kardaTaon TTou va
pnv aig0dveaTe ag@aAng, oTAUATACTE Kal
avadnTraTe GUPPBOUAEG aTTd €10IKO. ETTIKOIVWVATTE PE
TOV QVTITTPOOWTTO, TOV UTTEUBUVO TEPRIG A Evav
£UTTEIPO XPAOTN. MNV ETTIXEIPNATETE VO EKTEAETETE pIA
epyaaia eav dev aigbaveate BERaiog!

MPOEIAOMOIHZH: MpoTou
XPNOIPOTTOINTETE TO TIPOIdV, dIaBAaTE TIg
TTPOEIBOTTOINTIKEG OdNYiEG.

*  Na Bupdaore 611 €0¢ig, 0 XEIPIOTAG, €i0TE UTTEUBUVOG
yia Tn pn €KBe0n avOPWTTWY 1 AVTIKEINEVWY TE
aTuxnpaTa n Kivduvoug.

+  To mpoidv TpéTrel va diatnpeital kabapo.
OTT0IadATTOTE ETTIYPOPN KAl ETIKETA TIPETTEI VA Eival
TTANPWG AvVayVWaldn.

*  Auté 10 TTPOIOV deV TTPOOPIETAI YIa XPATN OTTO
ATOHO (CUPTTEPIAOUBAVOPEVWY TWV TTAIBIWV) PE
HEIWPEVEG TWHATIKEG, AITBNTAPIEG 1 VONTIKEG
IKOVOTNTEG A aTTO ATOHA PE EAAEIYPN YVWOEWV Kal
EUTTEIPIOG.

*  Mnv XpnOIUOTIOIEITE TTOTE TO TIPOIOV €AV TTAPOUTIAZE!
TPOBANpa. EkteAeite OAOUG TOUG EAEYXOUG aapaleiag
KOl TNPEITE TIG 0dNYiEg TUVTAPNANG KAl ETTITKEUNG
TTOU avO@EPOVTal TO TTAPOV £yXEIPIDI0. MepIka
HETPO GUVTAPNONG KOl ETTIOKEUNG TTPETTEI VAl
eKTEAOUVTAI OTTO EKTTAIDEUEVO KOl EIDIKEUPEVO
TIPOOWTTIKG. AVOTPESTE OTNV EVOTNTA ZUVTripnan arn
gedida 40.

Odnyieg acaAeiag yia TpoaTacia aréd
TO NAEKTPIKO peUHA

A

+  To mpoidv diabéTel Beppikn didTagn agpaleiag yia
TIPOCTACdia TOU HOTEP OTTO UTTEPBEPPavan. Av
€VEPYOTTOINOEI TO BEPPIKO TTPOCTATEUTIKO,
QATTEVEPYOTTOINATE TO UNXAVNHA, OTTOOUVOETTE TO
KaAWDdIo TPoPodoaiag Kal eAEYETE av gival TTARPNG N
gaKoUAa GUANOYAG OKOVNG, av €XEI PPaYEi O
TWANVOG avappoPnang r av Exel PTTAOKAPEI TO
@iATpo. MTTOpEi Va XpelaaTolv £wg 45 AeTTTd yia Tnv
eTTavagopd Tng BeppIkng dIaTagng ao@aAeiag.

+ TpoToU XpNOIYOTIOINTETE TO TTPOIOV, BeRalwbeiTe OTI
N 10XUG KAl N Ta0N TOou JIKTUOU QVTIOTOIXOUV OTNV
TAON TTOU OVAYPAPETAI OTNV TTIVOKIOA OTOIXEIWV TOU
HUNXOVAMOTOG, GUUTTEPIAGPBAVOUEVWY TwV KAAWSIWV
TTPOEKTAONG.

e 2uvdéaTe YOvo ag pia KaTaAANAa yeiwpévn Trpida.
Avartpégte atnv evotnta Odnyies yeiwang arn geAida
39.

*  Tuxov AavBagpévn guvdean Tou aywyou Yeiwang
pTopei va 0dnyfRoel og Kivduvo nAekTpoTTAngiag. Av
£XETE APPIBOAIEG yIa TN OwATH yeiwan Tng TPidag,

MPOEIAOMOIHZH: MpoTtou
XPNOILOTIOINTETE TO TTPOIdV, JIARATTE TIg
TTOPAKATW TTPOEISOTTOINTIKEG ODNYIES.
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gupBouAeuTEiTE £vav eEEIDIKEUPEVO NAEKTPOAOYO 1
TEXVIKO. MNV TPOTTOTTOINCTETE TO TTAPEXOPEVO PIG AV
dev TaIpiadel atnv Tpida. AtreuBuvBeite ae
SITTAWMATOUXO NAEKTPOAOGYO yia TNV TOTTOBETNAN
KOaTAAANANG TTpidag.

Av xpnaipoTtroieite KaAWdIO TTPOEKTATNG, BeRalwbEiTE
OTI €ival KAaTaAANAo yia auTod To pnyavnua.

Ta kaAwdia TTou £xouv uTroaTei {nuId atrd gUVOAIYn
r dlaywpIgPO PTTOpPET va gival £TTIKIVOUVA €AV
XpnaoipotroinBouv Kal TTPETTEN VA avTIKATaaTabouv
aPETWG.

Mnv To xpnaidoTrolgite av To KaAwdio i To BUTpa
€xel UTTOOTEI NUIA. AV TO Unxavnpa Sev AeiToupyei
oTTWG Ba ETTPETTE, £XEI TTETEI, POAPEi, aPedei o€
€CWTEPIKOUG XWPOUG I TTETEI OTO VEPO, BeBaiwBeite
OTI Ba £TMOKEVATTEI ATTO £50UTI0D0TNEVO GTOUO Yia
Va atroPeuxBoUV TUXOV KivOuvol.

EmBewpeite TAKTIKG TO KAAWDIO KAl TO QIG Y NMIEG.
Mnv XpnOIYOTTOIEITE TO PNXAVNPA AV TO KAAWSIO | TO
PIG £XOUV UTTOOTEI {NIA.

Mnv TpaBdTe KaI PNV JETAPEPETE TN TUTKEUN ATTO TO
KaAWdIO, YNV XPNOIPOTIOIEITE TO KAAWDIO WG
XEIPOAQRH, UNV HAYKWVETE TO KAAWSIO O€ TTOPTEG Kal
pnv TpaBdre To KaAwdIo YUpw OTTO QIXUNPEG AKPES A
ywvieg. Mnv a@rvete Tov €60TTAIGHO va TTaTd TTAvVW
aTo kKaAwdio. KpatiaTe To KAAwSIO HOaKPIG aTTo
OePUAIVOEVEG ETTIQAVEIEG.

Mnv atroouvdéeTe Tpapwvtag 1o kaAwdio. Ma va
OTTOOUVOETETE TO PNXAVNUA, TIAOTE TO BUTA.
Emitnpeite avTa 10 pnxdvnua otav gival atnv mpida.
ATTOgUVBEDTE TO KOAWDIO aTTo TNV TTPida dTaV dev
BpiokeTal g xprian Kal TTPIV ToV KABAPIGHO 1 TN
gUVTAPNON TOU UNXAVAPOTOG.

O0nyicg acaAciag yia
ouvapuoAdynon

Oodnyieg aoc@aAcgiag yia Tn Asiroupyia

A

MPOEIAOMOIHZH: MpoTou
XPNOIPOTIOINTETE TO TTPOIGV, dlaBdAaTe Tig
TIOPOKATW TTPOEIDOTTOINTIKEG OdNYiES.

A

MPOEIAOMOIHZH: Mpotou
guvappoAoynaeTe To TTPoIdY, dlaBdaTe Tig
TTOPAKATW TTPOEISOTTOINTIKEG OBNYIES.

Mnv aAAGEeTe Eva £€APTNUA TOU TTPOIOVTOG XWPIG
£YKpION OTTO TOV KOTAOKEUAQTTH.

OI pn eYKEKPIPEVEG TPOTTOTTOINTEIG /KAl Ta PN
EYKEKPIYEVA EEQPTAMATA PTTOPET VO TTPOKAAETOUV
goBapo TpauuaTiond f Bavaro Tou XPAATN 1 AAAWV
ATOUWV.

XPNOIYOTTOINATE TO HOVO OTTWG TIEPIYPAPETAI OTO
TTOPOV eyXEIPiOI0. XPNTIPOTTOIEITE HOVO TO
OUVIOTWHEVA EEOPTAPATA TOU KATATKEUATT).
XpnaiyoTrolgite TTAVTA yvrala agegoudp.
BeBaiwBeite 611 N EPIOX TNG TUVAPUOAGYNANG €ival
aTabepn), YIO VA PNV avaTpoTTEl O KOVIOGUAAEKTNG.
KivBuvog TTpogwTTikoU TpaupaTiopoU Kal UAIKAG
{nag.

Mpoaooxn, Ta aykiaTpa dUo BETEwV PTTopPEi Va
TIPOKAAETOUV {NMIG OTOV XEIPITTH KOTA TN
guUVapPOAGYNaN TOU TTPOIOVTOG.

To TTpoi6VY dev TTPETTEI VA XPNTIPOTIOIEITAl €
TrEPIBAAAOVTA KOVTA O€ EKPNKTIKA agpIal.

Mnv XpnoIYOTTOIEITE TN GUOKEUN YIa TN GUAAOYRA
€UPAEKTWV 1 EKPNKTIKWY UYPWV, OTIWG N Bevdivn, Kal
HNV TN XPNOIUOTTOIEITE € XWPOUG OTTOU EVOEXETAI VO
UTTAPXOUV TETOIO UYPAL.

Mnv TOTTOBETEITE AVTIKEIYEVA PETT OTA AVOIYPOTA.
Mnv XpNOIYOTTOIEITE TO PNXAVNHO PE GPaYUEVA
avoiypara. AlaTnpeite To unxavnua xwpig okovn,
TPIXEG Kal GAAQ UTTOAEIPPOTA TTOU PTTOPE Va
UEIWTOUV TN POK TOU aépal.

Mnv OTpEPETE TO CWARVA avappOPNaNG TTPOG TNV
KATEUBUVAN PEPWY TOU CWUATOG OTAV TO UNXAvNua
eival ge Aeiroupyia. Mnv TotroBeTeiTe puépn ToU
JWHOTOG GTO GTOUIO AVaPPOPNANG, £AV 0 TWARVAG
avappdenang Sev ival TOTTOBETNUEVOG.

DpovTiaTe TUXOV POAAIG, PIXTG pouxa, dAXTUAA Kal
OAa Ta PEPN TOU GWHATOG VA BPigKovVTal HOKPIA aTTO
avoiypara Kal KIVoUPEvVa PEpn.

Mnv XpNnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV YIa EPAPUOYEG
aTEYVNG £TTECEPYATiag, €AV N gakoUAa auAAoyng
akovng n/kai Ta @iATpa dev Bpiokovtal atn B£on
TOUG.

Agv TTPETTEI va XPNOIYOTTOIEITAI WG TTAIXVidI.
ATTaiTeiTal PeyaAn TTpogoxr 0TV XPNaIUOTTIOIEITAl
atd TaIdId 1) KovTd g€ auTd.

O1 XEIPIOTEG TTPETTEI VA £XOUV AABEI ETTAPKEIG 0dNnYieg
OXETIKA PE TN XPAON TOU TTPOIOVTOG.

KAeioTe 6Aoug Toug SIOKOTITEG TTPIV ATTOCUVOETETE TN
gUOKeun atmé Tnv TIpida.

Ma va peiwaeTe Tov Kivduvo nAeKTpoTTANgiag,
ToTTOBETEITE TTAVTA TN JIATAEN TTAEUONG TTPIV ATTO
KABe epyaaia TTEPITUAAOYAG UYPWYV OTOIXEIWV.
Ataiteital 1Id1aiTepn TTPOTOXH OTAV KOBAPICETE
OKOAEG.

Mnv agrvete va TTANGIGoOUV TTaISIA KAl JNn
€¢OUCI0D0TNUEVA ATOPA OTO TTPOIOV OTAV TO
XPNOIYOTTOIEITE.

Na va YeiwaeTe Tov Kivduvo NAeKTpoTTANgiag, pnv
XPNOIPOTIOIEITE TO TTPOIGV aTN Bpoxr. ATToBNKeUaTE
g€ ETWTEPIKO XWPO.

H avTikataaTaan Tou guaTApaTog guAAoyng f/Kal
TWV QIATPWYV TTPETTEN VA YiVETAI OTTWG TTEPIYPAPETAI
aTo TTAPOV eyXEIPidIo. AvaTpEETe aTnV evoTnTa
AMayri gidtpou arn agedida 42.

MpocowTnikdg £50TTAIOUOG TTPOOTAdIAg

A

MPOEIAOMOIHZH: Mpotou
XPNOIPOTIOINTETE TO TIPOIdV, dlaBAaTE TIg
TTOPOKATW TTPOEIDOTTOINTIKEG ODNYiES.
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« Evdéxetal va e€omAwBei avBuyieiviy okdvn Kata v
QVTIKATAOTAGN TOU QIATPOU Kal TG GAKOUAQG.
ZUVETTWG, O XPAOTNG Ba TTPETTEI va POPUEl
TTPOCTATEUTIKA YUAAId, TTPOCTATEUTIKA YAVTIA KOl
UAOKa avaTTvonG g€ UUPOP®WON WE TNV protection
class FFP3.

Odnyieg ag@aAsiag yia Tn guvTiipnon

MPOEIAOMOIHZH: MpoTou
XPNOIYOTIOINTETE TO TIPOIdV, dIaBAaTE TIG
TIOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiIES.

A

*  OAeg oI ETMOKEVEG TTPETTEI VA TTPAYUOTOTTOIOUVTAI
aTro eEEIDIKEUPEVO TEXVIKO. XPNTIPOTIOIEITE HOVO
QAvTAAAOKTIKG TTOU TTAPEXOVTAI OTTO TOV
KOTAOKEUAODTH | QvTiaTOIXA.

*  BefaiwBeite OTI, KATE TNV AvUWPwWan TOU TTPOIOVTOG,
TO DOXEIO ATTOPPIMUATWY Eival ADEI0 Kal OTI Kaveva
HEPOG TOU TWHATOG JEV TTAPAPEVEI KATW ATTO TO
TTPOIOV.

2UVappoAoynaon

Eigaywyn

MPOXOXH: MpéTrel va XpNnOIHOTIOIEITE HOVO
KOAWDIO TTPOEKTACNG PE TWATH OVOUACTIKN
TIUA yI' QUTO TO TTPOIOV.

MPOZOXH: Mnv a@nveTte vepo R UypEG
akabapaieg aTn UOKEUR avappoPnang.
AuTO pTTopEi VO TTpoKaAéael SUTAPEDTEG
OOMEG Kal KOKEG TUVOAKEG UYIEIVAG.

A
A

evika

Kavte évav éAeyxo yia va BeBaiwbeite OTI
TreplAapBavovtal Ta akoAouba EapTrpara:

*  ZwAAvag pe eGapThpara guveeang OTIG AKPES

*  XaAuBdivog owAnvag

*  Akpoguaio datrédou

+  E&aptnua oxiopwy

* 1 0okoUAQ yia GUANOYT UTTOAEIMPATWY

Edv Acitrel 1 ammd Ta e§apTtApaTa, ammeubuveeite aTov
TOTTIKOG TOG AVTITTPOOWTTO TEPRIG.

®povTioTe yIa TNV aTTOPPIYN TNG CUTKEUATIOG KAl TWV
XPNOIPOTTOINUEVWY EEAPTNUATWY TOU TTPOIOVTOG HE TN
gwaoTh d10dIKagia. AVaTPEETE OTOUG TOTTIKOUG
KAVOVIOHOUG yia TNV amoppiyn. PpovTioTe va Ta dWOETE
yla avokUKAwan.

Aeiroupyia

Eicaywyn

MPOEIAOMOIHZH: MpoTou
XPNOIUOTTOINTETE TO TIPOIdV, dlaBAaTE
TIPOTEKTIKA KAl KATAVORAJTE TO KEPGAQIO YIa
TNV 0OQAAEIa KAl TIG 0dnyieg AeIToupyiag.

A

Mpiv amd 1N xprion

MPOEIAOMOIHZH: ZuvdéaTe TO PIg OE
Tpida pe TN owaTh Tdan, BA. TNV Tvakida
OTOIXEIWV PNXAVAUATOG.

A

Oodnyieg yeiwong

MPOEIAOINOIHZH: To mpoiov Tpétel va
€ival YEIWPEVO. € TTEPITITWAN
Suaherroupyiag A BAARNG, N yeiwan TTapéxel
aTO NAEKTPIKO peUpa pia diadpopn AAXIOTNG
QavTIOTAONG YIa VA PEIWBET 0 KivOuvog
nAekTpotTAngiag. To Tpoidv diabETel KaAWdIo
10U TrEPIAaPBAvEl aywyod yeiwang
€€oTTAIOPOU Kal QIG e yeiwan. To Bugpa
TIPETTEI VO TOTTOBETNOEI O€ pia KataAAnAa
YEIWpPEVN TTPICa TTOU €XEI EYKATAOTABEI

A

OwaTd Kal GUPPWVA PE OAOUG TOUG TOTTIKOUG
KWOIKEG Kal 0dnyieg.

2 UvdeOT TOU CWOTOU OCWARVa
EKKEVWONG

O TTpoCapHOYEAG EQAPHPOLEI TOUG TIEPITTOTEPOUG

owAnveg 25 mm/1 in.

*  XpnOIPOTIOINCTE TOV TTIPOTAPTNUEVO TTPOCAPUOYEQ.

*  TomoBeTATTE TOV TIPOCAPHOYEQ GTO GKPO TOU
gwAnva.

*  ZuvdEaTe TOV TTPOTAPHOYED OTNV TIPICa.

ZUvdeon Tou cwAfva avappoPnans

YTapxel éva avolypa £1I0600u Pe KOAAPO ao@aAiong aTo
TIPOIOV. To KOAAPO aoPANIONG £EaTPaAilel OTI O
TIPOCOPHOYEAG TOU GWARVA avappoPnang dev PTTopEi
Va OTTOOTTOOTE KOl VO TTETEI KATW.

1. AvagnkwaTe To KOAAPO ao@AAIong Kal uvOETTE TOV
TIPOCAPHOYER TOU CWARVA avappdPnang.

2. ImpweTe T0 KOAGPO AgPANITNG YETA OTNV 00X TOU
TIPOTAPUOYEQ.
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Zuvdean Tou akpoguaiou atn Aafn Tou
GwAnva

To akpo@uaio datrédou diabéTel pUBUILOPEVOUG TPOXOUG.
PuBpioTe Toug TPOoX0UG yia va eTITUXETE BEATIOTN
armoppo@nan. PubpioTe Toug Tpoxoug Ye Tn XeipoRida
TT0U BPIOKETAI OTNV TTHIOW TTAEUPA TOU akpo@uaiou. Ol
TPOXOi Kal 0 EAATTIKEG AWPIOEG TOU AKPOPUTIioU
pITopoUv va avTikaraaTabolv. PpovTiaTe va diaTnpeite
TO AKPOQUQOI0 O€ KaAR KatdaTtaan.

‘Evapén ka1 diakoTr Aeiroupyiag Tou W
70

» TMatAaTe To koupTri (1) yia va BETETE TO TTPOIOV OE
Aerroupyia.

» TMatoTe 10 KoupTTi (0) yIa va SlakOWETE TN AgIToupyia
TOU TTPOIOVTOG.

®

MOTOR E MOTOR
)
0 i 0
1 : 1
| '

‘Evapén ka1 diakotr Aeiroupyiag Twv W
70 P kot W 250 P

O SI0KATITNG TOU HOTEP €ival TO KOupTri A Kail 0 SI0KOTITNG
NG avtAiag gival To koupTtri B (BA. eikova).

» TatoTe 10 KOUTTI (1) YIO VO BETETE TO TTPOIOV O€
AerToupyia.

» TatAoTe 10 KOUTTI (0) YIo va SIoKOWETE TN AeIToupyia
TOU TTPOIOVTOG.

MOTOR PUMP E MOTOR PUMP
0 0 i 0 0
1 1 : 1 1
| | ]
| | !
® L ® @
Mera T Xpnon

1. ATTeEvePYOTTOINTTE TN CUTKEUR avappd@naong armod 1o
SIOKOTITN.

2. Amoaguvdéate To KaAwdio pelpaTtog. Mnv agaipeite
TO KaAWSIO TNG avTAiag.

3. Ade100Te Kal KaBapiaTe TN GUOKEUR avappdPnong
Kal Ta a&egoudp TTou XpnaigotroloUvral. AvaTpegTe
aTIg evOTNTEG ZUVOEDT) TOU OwArjva avappopnong
arn gedida 39 xal KaBapiouog Tou mpoiovrog arn
geAida 41.

AAAayn TNG OaKOUAAg

1. AmoouvdéaTe TO KOAWDIO PEUPATOG KAI APAIPETTE TO
KaAwdio TNG avTAiag.

2. XohopwaTe Ta 3 aykioTpa dU0 BETEWV Kal apaIpéaTe
TO TTAVW PEPOG.

3. AvuywarTe Kal aQaIpETTE TO GAOTEP.

4. AQQIp£OTE KOl ATTOPPIYTE TNV TTAAIG GAKOUAQ.
AvaTpégTe OTOUG TOTTIKOUG KAVOVIGHOUG.

5. TotmoBeTnaTE TNV KAIVOUPYIQ OAKOUAQ PEda aTn onTa
atd avogeidwTo XaAuBa.

6. MepdaTe TO PIKPO Avolypa PETA OTTO TOV ETWTEPIKO
gwAnva eigaywyng. AQAaTe TN yAwTTida va
OKOUMTTAOEI aTO XEIAOG TOU DoXEiou.

7. ExteAéoTe Ta BrjuaTta 1-3 pe TNV avtiaTpopn aeipd.

ZuvTnpenan

Eigaywyn

MPOEIAOMOIHZH: Ta mepiogotepa
QTUXAMATA TTOU OXETIOVTAI PE PNYXAVAPATA
gupBaivouv katd Tn didpkela eTAUGNG
TIPOBANUATWY Kal EPYATIV TEPRIG KAl
gUVTAPNONG, KOBWG TO TTPOTWTTIKO TTPETTE
va Bpebei péoa atnv £TMIKiVOUVN TIEPIOYXT TOU
unxavAipaTtog. MNa va amo@uyeTe Ta
QATUXAMATA VO €I0TE OE £yPryOpan, va
axedIAZETE KAl VO TTPOETOIPALETE TIG EPYATIES.

A

MPOEIAOIMOIHZH: MpoTtou ekTeAéTETE
OTTOIadNTTOTE £pyATia GuUVTAPNONG OTO
TTpoIoV, BeBaiwBeiTe OTI O DIAKOTITNG TOU
JOTEP Kal 0 JIAKATITNG TNG avTAiag gival atn
0¢an atrevepyotToinang. ATTOOUVOETTE TO

A

KOAWDIO PEUPATOG KAl APAIPETTE TO KAAWDIO
NG avTAiag.

MPOEIAOMOIHZH: OAol o1 éAeyxol TToU
mepIAapBavouv nAeKTPIKAG e§apTApaTa Ba
TIPETTEN VA eKTEAOUVTAI HOVO OTTO
eTTayyeApaTia NAEKTPOAGYO.

A MPOEIAOMOIHZH: Mnv TpuTraTe TO QIATPO.
Ymdpxel Kivduvog dlaaTropdg TNG OKOVNG.

Mpoéypapua guvtipnang

Ta dlagTApara guvinpnang utroAoyidovTal pe Baon Tnv

KabnuepIvh xpran Tou Tpoidvtog. Ta diagThpaTa

aAAdouv av To TTPoidv Bev XPNOIMOTTOIEITAI KABNPEPIVA.
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Zuvinpnaon Mpiv amd Mertd amé Kabnuepiva | Kaée 6 prveg f 12 priveg i

KaBe xprian | kaBe xprion

epdopada 1000 wpeg 2000 wpeg

MpotoU ouvdEaeTe TN X
povada, eAEYETE yia ixvn
®Bopag, gnuidg 1
XAAOPEG OUVOETEIG TWV
XEIPIOTNPIWV.

Ade1aaTE KOl KOBapiIaTE X
TO VTETTOQITO KA TO
ageaouap.

EAéyEte Ta @iATpa.22 X

EAéygre TOUG TPOXOUG.
EAéygTe yia ixvn ¢nuiag
KOl XOAOPWHEVES
auvdéaeig. To KAEIdwa
TWV TPOXWV
UTTOOTAPIENG TTAaITioU
KOTIAG Ba TTPETTEN VO
AeiToupyei owaTa.

EAéygre Tn Acitoupyia
NG Hovodpoung
BaABidag aTig
TapaAlAayeg P.

EAéygre Ta
TTPOCOPTAUATA TOU
CWARVA YIa PNXAVIKA
®Bopda. BeBaiwBeite o1
n To1goUxa gival TTARPNG
AeIToupyIkh.

AMayr) @iATpou?3

EAéygre TN AGvTCa Tou X
JwARva Kal TNV
TalpoUya.

KaBapigudg Tou TTpoiovTog

MPOEIAOMOIHZH: BeBaiwBeite 611 0
SIOKATITNG TOU HOTEP Kal 0 SIOKATITNG TNG
avTAiag gival aTig Baeig amevepyoTroinang,
TIPOTOU KOBAPITETE TO TTPOIOV. ATTOOUVDEDTE

T0 KOAWDJIO PeUATOG. MnV agaipeite TO
KOAWdIO TNG avTAiag

Eival onpavTiko va kaBapileTe To TTPOIOV yIa aTToQUYRA
NG ®OOPAG Kal TNG KUKAOPOPIAG ETTIKIVOUVWV
aTroppIYpaTWY. MpETer TAvVTa va KabapideTe To TTPoidV
TIPOTOU TO PETAKIVATETE ATTO TO XWPO epyaaiag. Eav To
TIPOIOV TTPETTEI VO XPNaIPOTToINOE yia AAAOUG OKOTTOUG,
€ival e§aIPETIKA anUAvTIKO va gival Kabapo yia va
aTropeuxBei N €EATTAWAN ETTIKIVOUVWY UNIKWV.

22 |gyUer poévo yia Ta W 70 kar W 70 P.
28 JoyUer pévo yia Ta W 70 kar W 70 P.

MeTa T SIEAEUTN UTTOAEIPPATWY PECW TNG AvTAIaG,
EeAUVETE TO UOTNUA PE APOBOVO PPETKO vePd. Mnv
QQAVETE UTTOAEIYPATA ATV AVTAia 1} OTO KATW PEPOG TOU
vIETTO(ITou. AuTO Ba TTPOKAAETE! (NI aTNV avTAia Kal Ta
utroAgippara Ba eutrodigouv kal Ba epagouv To
aguaTtnua. OTav XPnoIYOTIoIEITE TN HOVADA Yia ENpég
EPAPHOYEG Kal KATOTTIV AAAACETE O€ UYPEG EQAPUOYEG, I
avTioTpo@a, BeRaiwbeite 6T Ta PIATPa KaBapidovTal
OWaTA Kal GXOAAaTIKA, WATE va pnv dnuioupynbouv
guUOoWPEUTEIG N EPPPAgEIG aTo aUaTNHA.

‘OAa 10 €EapTAPATA TTOU €XOUV PUTTAVOET KOTA TIG
£pyaaieg a€pPIG, TTPETTEI VA OTTOPPITITOVIAI PE TN OWATH
S10dIKagia péaa g€ TTAAOTIKEG TAKOUAEG. AvaTpESTe
aTOUG TOTTIKOUG KAVOVIOPOUG.
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« Ortav kaBapileTe TO TTPOIOV, TTPETTEI VA POPATE TWATO
TIPOOWTTIKO EEOTTAITUO TTpOaTaTiag. AvaTpESTE TNV
evoTnTa /[poowrrikog e€0TTAIoUOg mpoaraagiag aTn
oedida 38

+  KaBapioTe TNV EEWTEPIKA ETTIPAVEIQ PE VA UYPO
TTavi.

*  KaBapioTe Ta QIATPA KOl TO GUAAEKTN UTTOAEIMPATWV
aTnV TTEPIOXK TTOU TTPORAETTETAN VIO TOV KABAPITHO.

*  ZemAUvete To oUOTNUA PE PPETKO VEPO YIA VO
KaBapigeTe KAAAG TNV avTAia.

AAAayR @iATpou

NPOEIAOMOIHZH: Kara tn didpkeia Tng
aAAayng Tou QiATpou, TTPETTEI va
XPNOIPOTIOIEITE TIPOTWTTIKO ECOTTAIONO
A0QAAEIOG, AvaTPESTE TNV EVOTNTA
lMpoowrikog €orAiouds mpoaraoias arn
oeAda 38. Kard Tn didpkela TNG aAAayng Tou
@iATpOU, pTTOpPEi VO €CEABEI OKOVN.

A

MPOEIAOMOIHZH: Kara tn diapkeia Tng
aAAayng Tou @iATpou, TTPETTEI TTAVTA VA
YupideTe TO dIAKOTITN TOU poTéP aTn Béan Off
KOI VO OTTOCTUVOEETE TO KAAWDIO PEUPATOG
aro Tnv mpica.

A

AvTikardaTtaon QiATpwv

Movo Ta W 70 kai W 70 P diaBétouv éva mpdabeTo
@IATPO YIO TO QIATPAPITUA TWV UTTOAEIPATWY appou
armd owparidia.

1. AmoouvdéaTe To KOAWDIO PEUPATOG. APAIPETTE TO
KaAwdio TG avTAiag.

2. Xahapwate Ta 3 aykioTpa U0 BETEwV yia va
APAIPETETE TO TTAVW PEPOG.

3. AvoankwaTe Tnv uttodoxr Tou QIATPOU UE TO QIATPO.

4. XaAapwaTe TO TTAgINADI GTNV UTTOB0XK TOU QIATpOU
Kal apaIPETTE TO KATTAKI TOU QIATPOU Kal TO QIATPO.

5. EAgyEre TN @AGVTCa OTNV UTTOBOXT TOU QIATPOU.
AvTIKATOOTACTE TN AAVTEQ, €AV £XEI UTTOTTEI {NUICA.

6. XuvappoAoynate To KavoUuplo QIATpo.
7. KaBapioTte 6Aa Ta dAAa pépn.

AiGragn TAevong
H diaragn Aelong TTpoaTaTteUel TO HOTEP ATTO UYPA.

*  EmBewpeite omrTIKA TN diaTagn mAeUONG TOKTIKA yia
va OI00QONICETE OTI DeV el UTTOOTEI {npIG Kal OTI OEV
UTTApXOUV £UTTODIO.

Orav n didragn TAeUONG EVEPYOTTOIEITAI, TO HOTEP TTPETTE
VO OTTEVEPYOTTOIEITAI KQI TO VEPO TTPETTEI VO EKKEVWIVETAI
TIPIV OTTO TNV EVEPYOTTOINGN TOU POTEP.

AvTigetwmion TTPoBANUATWY

Mpéypaupa avTigeTwITIong TPORANUATWY

MpopAnpa Artia

Auan

Aev uttapyel pelpa

>0vOean TOU TTPOIOVTOG

To potép dev eKKIVEITAI

EAaTTWpO 0TO KOAWDIO

AVTIKATaOTAOTE TO KAAWDIO

EAGTTWUO OTO BIOKOTITN

AVTIKATAOTAOTE TO JIAKOTITN

To PoOTEP OTAPATE APECWG PETA A\dBog aopdAeia

JUVOEDTE TN dWOTH agpdAeia

TNV €KKivnan

ZUVTOUEUAN OTO KAAWDIO/UNXavnua

Atraiteital a€ppig

To potép Acitoupyei aAAG Sev

O owArvag dev gival oUVOEDEPEVOG

ZuvdEQTE TO WANvVa

UTTAPXEl avappopnan

MrrAokapigpévog awAfvag

KaBapioTte To gwAiva

H diatagn mAeuang eival evepyoTtroinpévn.

EmBewpnate Tn oTdbun Tou
VvEPOU Kal Beite €AV UTTAPXOUV
{nuIEG aTo GAOTEP.
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MpoBAnua

Armia

Auon

To potép Aerroupyei ahha n
avappdenan gival AveTTapKNG

TpUTTa 10 oWARvVa

AVTIKATOOTAOTE TO WARvVa

Dpaypévo QiATpo

KaBapiaTe/AvTikaraaTiaTe 1o
PiATpO

XaAapn povada avappdenang

PuBpioTe Tnv

AkoBapaieg aTo cwAnva f aTnV eiIoaywyn

KaBapiote 1o gwAfva kai Tnv
eloaywyn

EAaTTwpa aTig AGvTEEg

AVTIKATOOTAGOTE TIG PAAVTEG
TTou eTnpPeadovTal

Dpaypévn 1 EAATTWHATIKE AVETTIOTPOPN
BaABida.

KaBapiaTe 1) avTIKaTaaTAaTE TNV
avetiaTpo®n BaABida.

To YoTép QUOAEI OKOVN

NavBaagpévn aguvappuoloynon ) BAGBN ato
oUaTnua @iAtpou 24

PuBpioTe/AvTikaraoTioTe Ta
QiIATPa

AveTTapkng avtAnon

H avtAia fj o1 cwARveg sival ppaypévor?®

KaBapiaTte TNV avTAia, TNV

AcguvnBiaTtog BopuBog

avetioTpo®n BaABida kai To
gwAnfva

Atraiteital a€ppig

Metagopd, ammobnkeuan Kal amroppiyn

MeTagpopd Tou TTPoIoVTOG

H povada mpétel va ag@alideTal KOAG KaTta Tn
UETAPOPA.

'Otrou gival duvaTov, YETOQEPETE TNV TTAVTA O
KAEIOTO OXNHQ.

ATTOQEUYETE TN PETAPOPA TE QVTIEOEG KAIPIKEG
OTUVONKEG.

Xpnaoiyotroinate papTreg fi BapoUAka yia Thv
aviywan Tou avappognTAPa aKOVNG, WATE Va
€COTPAAITETE OTI Ol KIVAOEIG YivovTal e ao@aAeia. Av
Oev €igTe BERalol yia Tov TPOTTO avUWwWang Tou
Bapéog eEorAigpoU, {nthaTe BonBeia.

MatoTe TNV ao@aAeia yia va KAEIBWOETE TOUG
TPOXOUG.

Acg@aliaTe Tov ££0TTAIONG KATA TN SIAPKEIT
OTTOIAadONTTIOTE YETAPOPAG, WATE VO ATTOPUYETE TUXOV
BAGBEeG kal atuxnuaTa.

ZUVIOTATal N JETAPOPE TOU TTPOIdVTOG a€ 6pBia B€an,
oTTou gival duvaTdv.

ZuvioTaTal va adelddeTe TO TTPOIOV TTPOTOU TO
UETAQEPETE.

ATT00nKeEUON TOU TTPOIGVTOG

.

To TPOoidV TTPETTEI VA OTTOBNKEUETAI OE ECWTEPIKO
XWPO, YaKPIA aTTo TIG ETMIOPATEIG TWV EGWTEPIKWV
KQAIPIKWV GUVONKWV.

24 JoyUer pévo yia Ta W 70 kar W 70 P.
25 |gyUer povo yia Ta W 70 P kai W 250 P.

Mnv ekBETeTE TO TTPOIOV O€ Bpoxn i uypaaia.
ITEPEWATE KAAA TOUG TPOXOUG HE TNV OTPAAEIG TOUG.
loxUer pévo yia Ta W 70 kot W 70 P.

ATTOOUVBETTE TO TTPOIOV aTTO TNV TNy PEUPATOG.
ATTOBNKELOTE TO TTPOIGV Kl TOV £EOTTAIONO O€E ENPd
XWPO Xwpig TTayetd r) utrepBoAikr {EaTn.
ATTOBNKeLATE OAO TOV EEOTTAITO OE XWPO TTOU
KAEIDWVEL, WATE VO PNV €xouv TTpoaBaan Taidid Kai
pn e€ouaiodoTnuéva GTouA.

ATIOppIYn TOU TTPOIOVTOG

MPETTEl VO CUPPOPPWVETTE UE TIG TOTTIKEG ATTAITATEIG
QAVOKUKAWGONG Kal TOUG ITXUOVTEG KAVOVIOPOUG.

Orav TTaYeTE va XPNOILOTTIOIEITE TO TTPOIOV, OTEIATE TO
g€ £vav avTITpOowTTO TNG I ATTOPPIYTE TO OE PIA
£YKATAOTAON AVOKUKAWGONG.
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TexvIK& aToIxeia

TeXvIk@ aToixeia

AeSopéva W70P 230V W 250 P 230V
Taaon (1-eaagikn), V 220-230 220-230
Tuyvétnta 50-60 50

laxug potép, kW (HP) 1,85 (2,5) 1,55 (2,1)
‘Evraon pevparog (pgy.), A 8 5
Mapoxn aépa, m¥h (CFM) 200 (118) 160 (95)
Ymotiean, kPa (psi) 22 (86) 22 (86)
Aviywaon vepou, m (in.) 2,3 (90) 2,3 (90)
AidpeTpog KUpIou gwAnva, mm (in.) 38 (1,5) 38 (1,5)
Mnkog kUpiou awArva, m (ft) 3(10) 3(10)
AidpeTpog €10680u, mm (in.) 38 (1,5) 38 (1,5)
®iAtpo (Nai/Ox) Nai Oxi
Eupadov @iktpou m 2 (ft 2) 0,6 (6,5) NA

ZUaTnpa guloyng akovng (Tutrog), |
(yoAdvia)

Aoxeio 1o avogeidwto xaAupa,
70 (18,5)

JakoUAa piag xprong fi doxeio
a1é avogeidwro XaAuBa, 29
(7,66)

AvtAia ekkévwang (Nai/Oxi) Nai Nau

loxug avTAiag (ugy.), kW (HP) 0,65 (0,87) 0,35 (0,47)
‘Evraan pelparog dviAnang (Mey.) A 3,0 1,6
Aviywan vepou avtAnang, m (ft) 9 (30) 6 (20)
AmoaTtpdyyion avTAiag, I/min (gal/min) 216 (57) 150 (39)

Alagrdaaeig (MxMxY), mm (in.)

600x570x1250 (23,6x22,4x49,2)

530x520x910 (20,9x20,5x35,8)

Bdpog, kg (Ibs) 44 (97) 27 (59)
21A0PN NXNTIKAG 10XV0G Lyya, HETPNMEVN, 86 85
dB(A)28

21a0uN NXNTIKNAG TTiEaNg Lpa 0TO auTi TOU 76 74
xeipioty, dB(A)27

ZT60UN KPABATUWY ap, m/s228 <2,5

26

O1 ektropTTéG BopURoU aTo TEPIBAAAOV PETPOUVTAI WG NXNTIKA 10XUG (LWA) oUugwva pe To TTpoTutto EN
60335-2-69. ABeBaiotnTa Kwa 2 dB.

27 ¥146un Tieang BopUBou aUpPwva pe To TPoTuTro EN 60335-2-69. ABeBaidtnTa KPA 2 dB.

28

KPOASATHWY £XOUV TUTTIKA GTATIGTIKY SIA0TTopd (TUTTIKA ammokAion) 1 m/s?

2100un kpadaguwv aupwva pe To TPoTUTTo EN 60335-2-69. Ta Katayeypappuéva aToIXEIa yia Tn aTAOun
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AnAwan Zupuopewaong EK

ARAwaon cupudpewons EE
(€3
(lox0e1 pévo yia Tnv Eupwrn)

Epeig, n Husqvarna AB, SE-561 82 Husqvarna, Sweden,
Tel +46 3614 6500, SNAWVOUPE PE ATTOKAEITTIKN Pag
€uBUVN OTI TO TTPOIGV:

Mepiypaen Wet industrial vaccum cleaner

Mapka Pullman Ermator

Totog / Movrého W70P, W250P

Avayvwpion ApiBuoi ogIpdg pe nuepopnvia até 1o 2019 kai £meITa

TUPHOPPWVETAI TTANPWG PE TIG OKOAOUBEG 0dnyieg Kail
TOug kavovigpoug Tng EE:

Odnyia/Kavoviopog Mepiypagn
2006/42/EC "OXETIKA PE Ta pnxavhpara”
2011/65/EU "OXETIKA JE TOV TTEPIOPITUO TWV ETTIKIVOUVWY OUTIWV"

KQI OTI TO EVOPUOVIOUEVA TTPOTUTTA /KA1 Of TEXVIKEG
TTPOJIAYPAPEG EQAPPOTOVTAI WG AKOAOUBWG.

EN ISO 12100:2010

EN 60335-1:2012/A11:2014/ AC:2014
EN 60335-2-69:2012

Partille, 2019-02-28

Martin Huber
AiguBuvTtig Maykoéapiag Epeuvag & Avartugng

Y1eUBuvog yia TNV TEXVIKA TEKUNPiwan
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Introducao

Descri¢éo do produto

O Pullman Ermator Wet industrial vaccum cleaner € um
slurry collector. Os liquidos sédo sugados através da
valvula de entrada em alta velocidade através da
mangueira de succéo. O liquido é recolhido num
recipiente. As variantes da bomba oferecem a
possibilidade de evacuar o liquido por meio da bomba
de evacuacao.

Nas variantes sem a bomba de evacuagéo, o liquido
pode ser drenado pela valvula de evacuagao.

Um dispositivo flutuante protege o motor contra liquidos.

OW 70 e 0 W 70 P tém um filtro extra para filtrar a
espuma de pasta de concreto das particulas.

Visdo geral do produto W 70 P

Para proteger o produto e prolongar a vida util, &
sempre recomendavel usar bolsas para coletar e filtrar
as particulas maiores.

Uso previsto

O produto destina-se ao uso doméstico e comercial
para aspirar e coletar liquidos ndo explosivos,
inflamaveis ou combustiveis.

OW 70e o W 70 P podem ser usados temporariamente
em aplicagdes secas. Bolsas secas devem ser sempre
usadas e o filtro deve ser trocado para umHepa filter,
vendido como acessorio.

1. Interruptor liga/desliga do motor

2. Interruptor liga/desliga da bomba

46
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3. Flutuar

4. Valvula de entrada

5. Rodizios com trava

6. Ativar ou desativar o fixador

7. Cabo de alimentagédo

8. Saida

9. Bomba

10. Tomada para o cabo da bomba

Viséo geral do produto W 250 P

11. Cabo da bomba

12. Adaptador para mangueira de evacuagéo
13. Valvula de evacuagéo

14. Filtro

15. Peneira de ago inoxidavel

16. Valvula de retengéo

17. Etiqueta de tipo

18. Manual do Operador

1. Interruptor liga/desliga do motor
2. Interruptor liga/desliga da bomba
3. Flutuar

4. Valvula de entrada

5. Rodizios

6. Ativar ou desativar o fixador

7. Cabo de alimentagéao

8. Saida

9. Bomba

10. Tomada para o cabo da bomba
11. Cabo da bomba

12. Peneira de aco inoxidavel

13. Etiqueta de tipo

14. Vélvula de retengéo

15. Manual do Operador

Simbolos no produto

Leia atentamente o manual do operador e
] certifique-se de que tenha entendido as

instrugdes antes de usar o produto.
@ Use uma mascara de respiragédo aprovada.

Use sempre protegéo auricular aprovada.

¥
Use sempre protegéo auricular aprovada.

915 - 002 - 02.04.2019
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Responsabilidade legal do produto

Como mencionado na legislagdo de responsabilidade
do produto, ndo somos responsaveis por danos
causados pelo nosso produto caso:

* 0o produto seja reparado incorretamente.

* o produto seja reparado com pegas que ndo sejam
da marca do fabricante ou aprovadas pelo
fabricante.

o produto tenha um acessoério que nao seja da
marca do fabricante ou nédo seja aprovado pelo
fabricante.

O produto n&o seja reparado em um centro de
atendimento aprovado ou por uma autoridade
aprovada.

Seguranga

Definigdes de seguranga

Avisos, cuidados e observagdes sao utilizados para
chamar a atengéo para partes especialmente
importantes do manual.

AVISO: Utilizado se existir um risco de
ferimentos ou morte para o operador ou a
terceiros se as instrugdes no manual ndo
forem respeitadas.

CUIDADO: Utilizado se existir um risco de
danos para o produto, outros materiais ou
para a area adjacente, se as instrugdes no
manual nao forem respeitadas.

A
A

Observagao: Utilizados para conferir mais informagdes
necessarias em uma determinada situacéo.

Instrugdes gerais de seguranga

AVISO: Antes de usar o produto, leia as
instrugdes de aviso que seguem.

A

* Leia atentamente o manual do operador e
compreenda as instrugdes antes de usar o produto.
Guarde todos os avisos e as instrugbes para
consulta futura.

» Certifique-se de ler e compreender as instru¢des do
manual do produto principal, para garantir que vocé
sabe que equipamento pessoal vestir, os
equipamentos de seguranga a serem usados e
como trabalhar de modo seguro.

» Sempre tenha cuidado e use o bom senso. Caso

esteja em uma situacdo em que nao se sinta seguro,

pare e procure orientagéo de um especialista. Entre
em contato com seu revendedor, agente de servigo
ou usuario com experiéncia. Ndo tente realizar
qualquer tarefa se tiver duvidas de como utilizar a
maquina!

« Tenha em mente que vocé, o operador, &
responsavel por ndo expor pessoas ou sua
propriedade a acidentes ou riscos.

* O produto deve ser mantido limpo. Sinais e adesivos

deve estar totalmente legiveis.

Este produto ndo é destinado para uso por pessoas
(incluindo criangas) com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia e conhecimento.

Nunca utilize um produto se estiver com defeito.
Realize as verificagdes de seguranca, manutengdo e
servigo descritas neste manual. Algumas medidas
de manutenco e servigco devem ser efetuadas por
especialistas treinados e qualificados. Consulte
Manutengdona paginas1.

Instru¢des de seguranga em
eletricidade

AVISO: Antes de usar o produto, leia as
instrugdes de aviso que seguem.

O produto é equipado com um protetor térmico para
impedir o superaquecimento do motor. Se o protetor
térmico for ativado, desligue a maquina, desconecte
o fio de alimentagéo e verifique se o coletor de
poeira esta cheio, ou se ha entupimento da
mangueira de vacuo ou do filtro. Pode demorar até
45 minutos para o protetor térmico ser redefinido.
Antes de usar o produto, certifique-se de que a
alimentagéo e a tensdo correspondam com a tenséo
mostrada na plaqueta da maquina, incluindo
extensoes.

Conecte-a somente a uma tomada adequadamente
aterrada. Consulte /nstrugbes de aterramentona
pdginas0.

A conexao imprépria do condutor de aterramento do
equipamento pode resultar em um risco de choque
elétrico. Verifique com um eletricista qualificado ou
pessoal em servigo caso tenha duvidas sobre se a
tomada esta adequadamente aterrada. Nao
modifique o plugue fornecido. Se ele nao for
compativel com a tomada, instale uma tomada
adequada com um eletricista qualificado.

Se estiver usando uma extensao, certifique-se de
que a classificacéo do fio seja adequada para esta
maquina.

Cabos danificados por esmagamento ou divisdo
podem ser perigosos se utilizados e devem ser
substituidos imediatamente.
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« Nao use a maquina se o fio elétrico ou o plugue
estiver danificado. Se a maquina nao estiver
funcionando como deveria, tiver caido, sido
danificada, deixada em area externa ou caido na
agua. Para evitar riscos, certifique-se de que ela
seja reparada por uma pessoa qualificada.

* Inspecione regularmente o fio e o plugue quanto a
danos. Nao use a maquina se o fio elétrico ou o
plugue estiver danificado.

« Nao puxe ou transporte a maquina pelo fio, ndo use

o fio como alga, ndo feche uma porta sobre ele, nem
o puxe sobre bordas ou cantos afiados. Nao permita

que o equipamento passe por cima das cordas.
Mantenha o fio afastado das superficies aquecidas.

« Nao desconecte puxando o fio. Para desconectar,
segure pelo plugue.

» Nao deixe a maquina sozinha conectada.
Desconecte a tomada quando néo estiver usando a
maquina, bem como antes de limpar ou fazer
manutengao.

Instru¢des de seguranga para
montagem

AVISO: Antes de montar o produto, leia as
instrugdes de aviso que seguem.

A

« Na&o troque uma pega do produto sem a aprovagéao
do fabricante.

« As modificagdes e/ou acessorios ndo autorizados
podem originar ferimentos graves ou morte do
usuario ou de outras pessoas.

» Use somente conforme descrito neste manual. Use
somente os acessorios recomendados pelo
fabricante.

* Use sempre acessorios originais.

« Certifique-se de que a area de montagem seja firme,

de forma que o coletor de poeira ndo tombe. Risco
de danos pessoais e materiais.

« Tenha cuidado. Ativar ou desativar os elementos de
fixagdo pode causar danos ao operador na
montagem do produto.

Instrugdes de seguranga para
operagao

AVISO: Antes de usar o produto, leia as
instrugdes de aviso que seguem.

A

« O produto ndo deve ser utilizado em ambientes
proximos a gases explosivos.

« Nao use a maquina para coleta de liquidos
inflamaveis ou combustiveis, tais como gasolina,
nem a utilize em areas onde estes possam estar
presentes.

N&o coloque nenhum objeto nas aberturas. Nao
utilize se houver alguma abertura bloqueada.
Mantenha-a livre de poeira, cabelo e qualquer coisa
que possa reduzir o fluxo de ar.

N&o aponte a mangueira de sucgdo na diregao de
partes do corpo quando a maquina estiver em
funcionamento. Nao coloque partes do corpo contra
a entrada de sucgdo se a mangueira de sucgao nao
estiver instalada.

Mantenha cabelos, roupas folgadas, dedos e todas
as partes do corpo distantes de aberturas e pegas
moveis.

Nao use o produto em aplicagdes secas sem coletor
de poeira e/ou filtros instalados.

N&o deixe que a maquina seja usada como um
brinquedo. Atencéo é necessaria quando a maquina
for usada por ou perto de criangas.

Os operadores devem ser adequadamente
instruidos sobre o uso do produto.

Desligue todos os controles antes de desconectar.
Para reduzir o risco de choque elétrico, sempre
instale o dispositivo flutuante antes de qualquer
operagao de coleta umida.

Tenha cuidado extra ao limpar em escadas.
Mantenha criancas e pessoas ndo autorizadas longe
do produto quando em uso.

Para reduzir o risco de choque elétrico, ndo exponha
a chuva. Armazene em ambiente interno.

Substitua o sistema de coleta e/ou os filtros,
conforme descrito neste manual. Consulte 7TROCA
DE FILTROna paginab2.

Equipamento de Protegéo Individual

A

AVISO: Antes de usar o produto, leia as
instrugbes de aviso que seguem.

Poeira prejudicial a saude pode ser espalhada
durante a substituigao do filtro e dos sacos. Assim, o
usuario deve usar 6culos de protegao, luvas de
protegdo e uma mascara respiratoria em
conformidade com protection class FFP3.

Instrugdes de seguranga para
manuteng¢io

A

AVISO: Antes de usar o produto, leia as
instrugdes de aviso que seguem.

Todos os reparos devem ser realizados por um
técnico de servigo qualificado. Use somente pegas
de reposigéo fornecidas pelo fabricante ou
equivalente.

Certifique-se de que, quando o produto for
levantado, o recipiente de residuos esteja vazio e
que nenhum corpo fique abaixo do produto.
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Montagem

Introdugéao

CUIDADO: Use somente o cabo de
extensao com o valor nominal correto para
este produto.

CUIDADO: Nao mantenha agua ou sujeira
umida no dispositivo de sucgao. Isso pode
causar mau cheiro e ma higienizagao.

A
A

Geral

Faca a verificagao de que os seguintes acessorios
estéo incluidos:

* A mangueira com as conexdes
* Tubo de aco

« Bico para piso

« Bocal fino

« 1 bolsa para colegéo de lodo

Se uma das pecas estiver em falta, fale com seu agente
de servico local.

Descarte a embalagem e os componentes usados do
produto segundo o procedimento correto. Consulte os
regulamentos locais de descarte. Recicle.

OPERACAO

Introdugéao

AVISO: Antes de utilizar este produto, leia
cuidadosamente e entenda o capitulo de
seguranga e instrugdes de funcionamento.

A

Antes do uso

AVISO: Conecte o plugue elétrico a uma
tomada elétrica com a tensdo correta.
Consulte a placa de identificagao.

A

Instrugdes de aterramento

AVISO: O produto deve ficar aterrado. Se
ele apresentar falha ou quebra, o
aterramento assegura um caminho de
menos resisténcia para a corrente elétrica,
reduzindo o risco de choque. O produto é
equipado com um fio que inclui um condutor
de aterramento e o plugue de aterramento.
O plugue deve ser inserido em uma tomada
apropriada e adequadamente instalada e
aterrada de acordo com todos os codigos
locais e a legislagao em vigor.

A

Para conectar a mangueira de
evacuagao correta

O adaptador encaixa-se na maioria das mangueiras de
25 mm/1 polegada.

* Use o adaptador conectado.
« Encaixe o adaptador na extremidade da mangueira.
* Conecte o adaptador a tomada.

Para ligar o tubo de sucgéo

A mangueira possui uma entrada com uma trava no
tanque. O bloqueio da mangueira torna-se de que a
mangueira de sucgao adaptador ndo caem antes do
final.

1. Levante o bloqueio da mangueira e fixe a mangueira
de sucgao adaptador.

2. Abaixe a trava da mangueira sobre o recesso do
adaptador.

Encaixe o bocal no tubo

O bico do piso tem rodas ajustaveis. Ajuste as rodas
para obter os melhores efeito de sucgdo. Ajuste as
rodas com o botéo que esta localizado na parte de tras
do bico. As rodas e as tiras de borracha do bico séo
substituiveis. Mantenha sempre o bico em bom estado.

Para iniciar e parar o W 70

* Pressione o botdo (1) para ligar o produto.
* Pressione o botdo (0) para parar o produto.

®

MOTOR E MOTOR
, _MOTOR
0 i 0
1 : 1
! '

Para iniciar e parar oW 70 P e o W 250
P

O interruptor do motor é o botdo A e o interruptor da
bomba é o botéo B, consultando a figura.

* Pressione o bot&o (1) para ligar o produto.
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* Pressione o botao (0) para parar o produto. sucgdona paginas0 e Para limpar o produtona

paginas2.
)
MOTOR  PUMP E MOTOR  PUMP Para trocar a bolsa
]
0 0 1 0 0 1. Desconecte o cabo de alimentagdo e remova o cabo
H da bomba.
]
|1 |1 ! 1 1 2. Solte as 3 bragadeiras e remova a parte superior.
| | H 3. Levante a boia para fora.
)
' 4. Remova e descarte a bolsa antiga. Consulte as
A B 9
@ : O O normas locais.
5. Insira a nova bolsa na peneira de ago inoxidavel.
Ap()S o uso 6. Rosqueie a pequena abertura sobre o tubo de
entrada interno. Deixe a aba descansar sobre a
1. Desligue o aparelho de sucgéo com o interruptor. borda do recipiente.
2. Desconecte o cabo de alimentagdo. Nao remova o 7. Execute as etapas 1 a 3 na ordem inversa.

cabo da bombal!

3. Esvazie e limpe o aparelho de sucgéo e os
acessorios utilizados. ConsultePara ligar o tubo de

Manutengao

cabo de alimentagao e remova o cabo da

Introdugéo
bomba.

AVISO: A maioria dos acidentes que
envolvem maquinas ocorre durante uma

AVISO: Todas as verificagdes envolvendo

A

resolugdo de problemas, assisténcia e
manutencgdo, visto que é necessario
colocar-se dentro da area de risco da
maquina. Previna acidentes mantendo-se
alerta e planejando o trabalho previamente.

A

AVISO: Antes de fazer a manutengdo do
produto, certifique-se de que o interruptor do
motor e o interruptor da bomba estejam nas
posi¢des Off (Desligado). Desconecte o

componentes elétricos deverao ser
realizadas somente por um eletricista
autorizado.

A
A

AVISO: Nao perfure o filtro. Risco de
disperséo de poeira.

Cronograma de manutengdo

Os intervalos de manutengao sao calculados com base
no uso diario do produto. Os intervalos mudam se o
produto ndo for usado diariamente.

Manutengéo

Antes de ca-
da uso

Apos cada
uso

Diariamente

12 meses ou
2000 h

6 meses ou
1000 h

Semanal-
mente

Antes de conectar a X
unidade, verifique se ha
sinais de desgaste, da-
nos ou conexdes soltas
dos controles.

Esvazie e limpe o tan- X
que e os acessorios.

Faga uma verificagcdo
dos filtros.2°

29 Aplicavel somente em W 70 e W 70 P.
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Antes de ca- | Apds cada
da uso uso

Manutencéao

Diariamente

12 meses ou
2000 h

6 meses ou
1000 h

Semanal-
mente

Faga uma verificagao
das rodas. Procure da-
nos e conexdes incorre-
tas. As travas dos rodi-
zios devem estar fun-
cionando devidamente.

X

Faga uma verificagcdo
da fungao da valvula
unidirecional nas va-
riantes P.

Verifique se ha desgas-
te mecéanico nos aces-
soérios da mangueira.
Certifique-se de que a
vedagao esteja total-
mente funcional.

Troca do filtro30

Faca uma verificagao
da junta da mangueira e

da vedagéo.

Para limpar o produto

E importante limpar o produto para evitar danos e
circulagao de residuos perigosos. Limpe sempre o
produto antes de este ser movido da area de trabalho.
Se o produto tiver de ser utilizado para outros fins, é
extremamente importante que ele seja limpo, para evitar
a propagagéao de materiais perigosos.

AVISO: Antes de limpar o produto,
certifique-se de que o interruptor do motor e
o interruptor da bomba estejam na posigéo
Off (Desligado). Desconecte o cabo de
alimentagdo. Nao remova o cabo da bomba

Depois de passar a pasta de cimento pela bomba, lave
o sistema com bastante agua limpa. Nao deixe pasta de
cimento na bomba ou na parte inferior do tanque. Isso
causara danos a bomba e a pasta de cimento
endurecerd, obstruindo o sistema. Ao usar a unidade
seca e, em seguida, mudar para Umida, ou vice-versa,
certifique-se de que os filtros sejam limpos adequada e
completamente para evitar acimulo ou obstrugédo no
sistema.

Todas as pegas contaminadas ap6s um trabalho de
manutencgao devem ser eliminadas seguindo o
procedimento correto em sacos plasticos. Consulte as
normas locais.

* Use o equipamento de protecéo individual correto ao
operar o produto. Consulte a Equipamento de
Protegéo Individualna pagina49

30 Aplicavel somente em W 70 e W 70 P.

« Limpe a superficie externa com um pano umido.

« Limpe os filtros e o coletor de poeira na area
aplicavel.

* Lave o sistema com agua limpa para limpar
completamente a bomba.

TROCA DE FILTRO

A
A

Para substituir os filtros

AVISO: Utilize equipamento de seguranga
pessoal, consulte a Equipamento de
Protegéo Individualna pdgina49 , durante a
mudangca de filtro. P6 pode sair durante a
mudanca de filtro.

AVISO: Desligue sempre o motor de ignigéo
na posigao desligada e desligue o fio da
tomada de parede durante a mudanga de
filtro.

Apenas W 70 e W 70 P tém um filtro extra para filtrar a
espuma de pasta de concreto das particulas.

1. Desconecte o cabo de alimentagdo. Remova o cabo
da bomba.

2. Solte as 3 bragadeiras para remover a parte
superior.

3. Levante o suporte do filtro com o filtro.

4. Solte a porca no suporte do filtro e remova a tampa
do filtro e o filtro.
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5. Faga uma verificagédo da junta no suporte do filtro. .
Se estiver danificada, substitua a junta.

6. Monte o novo filtro.
7. Limpe todas as outras pecas.

Dispositivo flutuante

Faga uma inspegao visual regularmente no
dispositivo flutuante para garantir que ele néo esteja

danificado, nem apresente obstrucoes.

Quando o dispositivo flutuante estiver sendo ativado, o
motor precisa ser desligado e a 4gua deve ser
evacuada antes que o motor seja ligado.

Um dispositivo flutuante protege o motor contra liquidos.

Solugéo de problemas

Cronograma de solugéo de problemas

Problema

Causa

Solugéo

O motor nédo da partida

Sem energia

Conecte o produto

Fio com defeito

Substitua o fio

Interruptor com defeito

Substitua o interruptor

O motor para imediatamente
apos a partida

Fusivel errado

Conecte ao fusivel correto

Corte no fio/maquina

Solicitar manutencéo

O motor funciona, mas ndo ha
sucgao

Mangueira ndo conectada

Mangueira ndo conectada

Mangueira bloqueada

Limpe a mangueira

Dispositivo flutuante ativado.

Inspecione o nivel de agua e
danos na boia.

O motor funciona, mas ndo ha
sucgao

Buraco na mangueira

Substitua a mangueira

Filtro entupido

Limpe o filtro/substitua o filtro

Unidade de sucgao solta

Ajuste

Sujeira na mangueira ou entrada

Limpe a mangueira e a entrada

Juntas com defeito

Substitua as juntas defeituosas

Valvula de retengdo bloqueada ou com defeito.

Limpe ou substitua a valvula de
retengdo.

Poeira soprada do motor

Sistema de filtro montado incorretamente ou
danificado 31

Ajuste/substitua filtros

Bombeamento ruim

Ruido anormal

A bomba ou os tubos estdo bloqueados3?

Limpe a bomba, a valvula de
retencdo e a mangueira

Solicitar manutencéo

31 Aplicavel somente em W 70 e W 70 P.
32 Aplicavel somente em W 70 P e W 250 P.
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Transporte, armazenamento e descarte

Transporte do produto

A unidade deve ser presa com seguranga durante o
transporte.

Sempre que possivel, sempre transporte em veiculo
fechado.

Evite o transporte em condigbes climaticas
adversas.

Use rampas ou guinchos para levantar o coletor de
poeira para se certificar de que os movimentos
sejam seguros. Peca ajuda se ndo tiver certeza
sobre como levantar equipamentos pesados.
Engate o bloqueio de forma segura de rodizio nas
rodas.

Fixe o equipamento durante o transporte, de modo a
evitar danos e acidentes.

Recomenda-se transportar o produto na posigao
vertical sempre que possivel.

E recomendavel esvaziar o produto antes do
transporte.

Armazenagem do produto

As unidades devem ser armazenadas em ambiente
interno, a distancia de elementos externos.

Nao exponha o produto a chuva ou umidade.

Fixe os rodizios com seguranga. Aplicavel somente
emW70eW70P.

Desligue o produto da fonte de alimentagao.
Armazene o produto e o equipamento numa area
seca e sem gelo ou calor excessivo.

Armazene o equipamento em uma area fechada,
fora do alcance de criangas e pessoas nao
autorizadas.

Armazenagem do produto

Respeite os requisitos locais de reciclagem e as
regulamentagdes aplicaveis.

Quando o produto n&o for mais utilizado, envie-o
para um revendedor ou descarte-o em um local para
reciclagem.
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Dados técnicos

Dados técnicos

Dados W 70 P 230V W 250 P 230V
Tenséo (1 fases), V 220-230 220-230
Frequéncia 50-60 50
Poténcia do motor, kW (HP) 1,85 (2,5) 1,55 (2,1)
Corrente (max.), um 8 5

Fluxo de ar, m3h (CFM) 200 (118) 160 (95)
Aspirador, kPa (psi) 22 (86) 22 (86)
Elevagédo de agua, m (pol.) 2,3 (90) 2,3 (90)
Diametro da mangueira principal, mm (pol.) | 38 (1,5) 38 (1,5)
Comprimento da mangueira principal, m (ft) | 3 (10) 3 (10)
Didmetro de entrada, mm (pol.) 38 (1,5) 38 (1,5)
Filtro (Sim/N&o) Sim Nao
Area do filtro m 2 (ft 2) 0,6 (6,5) N/A

Sistema de coleta de poeira (tipo), | (gal)

Recipiente de ago inoxidavel, 70
(18,5)

Bolsa descartavel ou recipiente
de ago inoxidavel, 29 (7,66)

Bomba de evacuagéo (Sim/Nao) Sim Sim
Poténcia da bomba (méx.), kW (HP) 0,65 (0,87) 0,35 (0,47)
Corrente da bomba (max) A 3.0 1,6
Elevagédo de agua, m (ft) 9 (30) 6 (20)
Descarga da bomba, I/min (gal/min) 216 (57) 150 (39)

Dimensdes (CxLxA), mm (pol.)

600x570x1250 (23,6x22,4x49,2)

530x520x910 (20,9x20,5x35,8)

Peso, kg / Ib 44 (97) 27 (59)
Nivel de poténcia sonora Ly medido 86 85
dB(A)33

Nivel de pressao sonora Lpp no ouvido do 76 74
operador, dB(A)34

Nivel de vibrag@o 4p, m/s235 <25

33

34
35

tém uma disperséo estatistica tipica (desvio padrao) de 1 m/s2.

Emissdes de ruido no meio ambiente medidas como poténcia sonora (LWA) em conformidade com a norma
EN 60335-2-69. Incerteza KWA 2 dB.

Nivel de pressdo sonora em conformidade com a norma EN 60335-2-69. Incerteza KPA 2 dB.

Nivel de vibragdo em conformidade com a norma EN 60335-2-69. Os dados relatados de nivel de vibragao
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DECLARACAO DE CONFORMIDADE DA CE

Declaragao de Conformidade da CE
43

(Somente Europa)

N6s, Husqvarna AB, SE-561 82 Husqvarna, Sweden,
Tel +46 3614 6500 declaramos, sob nossa exclusiva
responsabilidade, que o produto:

Descrigéo Wet industrial vaccum cleaner

Marca Pullman Ermator

Tipo / Modelo W70 P, W250P

Identificagdo Numeros de série com data a partir de 2019

esta em total acordo com as seguintes diretivas e
normas da EC:

Diretiva/Norma Descrigéo
2006/42/EC “relativa a maquinario”
2011/65/EU “relativa a restrigdo de substancias perigosas"”

e que as normas harmonizadas e/ou especificagdes
técnicas sao aplicadas conforme segue;

EN ISO 12100:2010

EN 60335-1:2012/A11:2014/ AC:2014
EN 60335-2-69:2012

Partille, 2019-02-28

Martin Huber
Diretor Global de P&D

Responsavel pela documentagéo técnica
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Pulliman
Ermator

www.pullman-ermator.se

Instrucciones originales ApxIKEG 0dnyieg
Instrugdes originais Instrugdes originais
Istruzioni originali

1140483-30
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